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1         Verdeling van de populatie en van de respondenten

1.1       Verdeling populatie naar leeftijd en geslacht

Nota:  De totale bevolkingsomvang (personen vanaf 15 jaar) bedraagt   533573 maar werd voor de vergelijkbaarheid
gereduceerd tot de steekproefomvang.

Tabel: dem A.
Frequenties

Geslacht

TotaalMan Vrouw

Leeftijd

15-24 jaar 658 636 1293

25-34 jaar 694 674 1368

35-49 jaar 1110 1103 2213

50-64 jaar 1188 1194 2382

65 jaar of ouder 972 1245 2217

Totaal (gereduceerd) 4622 4851 9473

1.2       Verdeling respondenten naar leeftijd en geslacht

Tabel: dem B.
Frequenties

Geslacht

TotaalMan Vrouw

Leeftijd

15-24 jaar 840 1010 1850

25-34 jaar 813 1052 1865

35-49 jaar 922 1100 2022

50-64 jaar 787 834 1621

65 jaar of ouder 1017 1098 2115

Totaal 4379 5094 9473

1.3       Verdeling respondenten naar hoogst behaalde diploma

Tabel: dem D.
Frequenties % Totaal

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 26.69 1214

Hoger middelbaar 37.87 1723

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 33.01 1502

Onbekend 2.43 111

Totaal 100.00 4550

1.4       Verdeling respondenten naar beroepssituatie
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Tabel: dem E.
Frequenties % Totaal

Werknemer/ambtenaar 42.98 1956

Zelfstandige 8.22 374

Student 10.34 471

Gepensioneerd 26.18 1191

Werkloos/werkzoekende 3.49 159

Andere 6.45 293

Onbekend 2.34 106

Totaal 100.00 4550

1.5       Verdeling respondenten naar type woning

Tabel: dem F.
Frequenties % Totaal

Open bebouwing/vrijstaande woning of
halfopen bebouwing 63.30 2880

Rijwoning 21.47 977

Studio of appartement 12.20 555

Andere 0.88 40

Onbekend 2.15 98

Totaal 100.00 4550

1.6       Hoe lang woont u al in de buurt waar u momenteel woont?

Tabel: dem G.
Frequenties % Totaal

Minder dan een jaar 5.02 228

Tussen 1 en 5 jaar 20.62 938

Tussen 6 en 10 jaar 12.31 560

Meer dan 10 jaar 61.04 2777

Onbekend 1.01 46

Totaal 100.00 4550

1.7       Hoe vindt u dat uw buurt eruit ziet?

Tabel: dem H. % Totaal

Heel verzorgd 13.72 624

Eerder verzorgd 68.91 3135

Eerder onverzorgd 13.40 610

Heel onverzorgd 2.43 111

Onbekend 1.54 70

Totaal 100.00 4550
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2         Buurtproblemen

2.1       Ervaart u de volgende zaken als een probleem in uw buurt? (in dalende volgorde)

Tabel: brt A.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Onaangepaste snelheid in het verkeer 32.21 36.10 20.99 10.70 4435

Hinderlijk parkeren 19.50 21.55 33.75 25.20 4370

Sluikstorten en zwerfvuil 19.00 30.26 24.50 26.24 4384

Agressief verkeersgedrag 16.81 25.38 37.52 20.28 4364

Geluidshinder door verkeer 12.47 21.69 33.03 32.80 4396

Woninginbraak 9.91 25.69 39.79 24.61 4387

Geluidshinder van de buren 7.23 14.36 38.08 40.33 4389

Loslopende dieren 5.56 11.90 35.77 46.77 4375

Geluidshinder door mensen op de
openbare weg 5.56 12.50 39.96 41.97 4369

Fietsdiefstal 5.21 14.15 37.65 42.99 4314

Iets gestolen of beschadigd aan de
buitenkant van auto 4.87 14.31 39.49 41.32 4327

Rondhangende jongeren 4.68 10.97 33.60 50.76 4412

Overlast verbonden aan alcohol- en
druggebruik 4.42 8.63 29.99 56.96 4377

Defecte of ontbrekende straatverlichting 4.26 11.13 37.19 47.42 4398

Verkeersongevallen 3.94 12.01 47.15 36.89 4350

Drugsverkoop op straat 3.81 5.02 24.25 66.92 4374

Vandalisme en graffiti 3.46 8.03 29.94 58.57 4371

Diefstal uit auto's 3.12 9.96 41.87 45.05 4316

Geluidshinder afkomstig van cafés of
fuiven 2.55 6.21 28.68 62.56 4362

Autodiefstal 2.52 8.07 43.16 46.25 4309

Vechtpartijen 2.41 4.43 28.12 65.04 4374

Mensen die op straat worden lastig
gevallen 2.08 3.84 28.87 65.21 4362

Motor- of bromfietsdiefstal 1.91 5.20 41.05 51.85 4285

Zakkenrollerij, gauwdiefstal 1.79 4.17 35.85 58.19 4297

2.2       Buurtproblemen naar achtergrondkenmerken

2.2.1     Woninginbraak
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Tabel: brt B.2.1.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 8.51 22.56 40.01 28.92 608

25-34 jaar 8.71 23.54 41.08 26.68 644

35-49 jaar 11.04 29.53 39.58 19.85 1039

50-64 jaar 9.68 29.15 39.24 21.94 1101

65 jaar of ouder 10.61 21.17 39.65 28.56 995

Totaal 9.91 25.69 39.79 24.61 4387

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.1.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 8.37 20.65 39.86 31.12 1158

Hoger middelbaar 9.86 25.49 41.14 23.51 1673

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 11.09 30.36 37.84 20.71 1466

Onbekend 11.47 18.33 45.43 24.77 90

Totaal 9.91 25.69 39.79 24.61 4387

Tabel: brt B.2.1.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 9.50 28.22 40.18 22.10 1915

Zelfstandige 12.18 32.28 37.03 18.51 367

Student 8.90 21.83 40.63 28.64 462

Gepensioneerd 10.81 22.00 39.56 27.64 1124

Werkloos/werkzoekende 7.33 20.77 39.79 32.10 151

Andere 7.33 25.81 40.02 26.84 274

Onbekend 15.18 19.38 40.44 25.01 94

Totaal 9.91 25.69 39.79 24.61 4387

2.2.2     Autodiefstal
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Tabel: brt B.2.2.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 2.76 6.95 33.94 56.35 607

25-34 jaar 2.33 7.80 42.99 46.89 641

35-49 jaar 2.16 8.39 46.37 43.08 1031

50-64 jaar 3.24 8.59 47.30 40.88 1079

65 jaar of ouder 2.08 8.02 40.99 48.91 952

Totaal 2.52 8.07 43.16 46.25 4309

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.2.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 3.18 8.12 39.11 49.59 1127

Hoger middelbaar 2.89 8.05 45.51 43.55 1648

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 1.60 7.88 43.77 46.75 1453

Onbekend 2.42 10.86 40.88 45.85 82

Totaal 2.52 8.07 43.16 46.25 4309

Tabel: brt B.2.2.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 2.03 8.12 46.38 43.47 1898

Zelfstandige 2.71 9.09 49.81 38.38 357

Student 2.46 6.15 33.29 58.10 461

Gepensioneerd 2.88 8.24 40.51 48.36 1084

Werkloos/werkzoekende 4.46 11.10 36.55 47.90 148

Andere 3.09 7.42 42.50 47.00 273

Onbekend 3.08 7.53 44.34 45.05 89

Totaal 2.52 8.07 43.16 46.25 4309

2.2.3     Diefstal uit auto's
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Tabel: brt B.2.3.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 2.98 9.22 34.76 53.04 605

25-34 jaar 3.40 10.05 42.64 43.91 643

35-49 jaar 2.96 11.25 45.09 40.70 1030

50-64 jaar 3.71 11.08 43.71 41.50 1088

65 jaar of ouder 2.54 7.70 40.26 49.49 950

Totaal 3.12 9.96 41.87 45.05 4316

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.3.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 2.86 10.78 44.57 41.80 1900

Zelfstandige 2.95 10.83 46.32 39.90 358

Student 2.79 8.54 34.22 54.44 460

Gepensioneerd 3.33 8.64 39.85 48.19 1087

Werkloos/werkzoekende 6.80 11.93 35.90 45.38 149

Andere 3.40 9.98 40.29 46.34 272

Onbekend 1.87 9.26 45.24 43.63 91

Totaal 3.12 9.96 41.87 45.05 4316

2.2.4     Iets gestolen of beschadigd aan de buitenkant van auto

Tabel: brt B.2.4.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 4.79 15.75 36.67 42.78 607

25-34 jaar 6.49 17.72 39.11 36.67 645

35-49 jaar 5.55 12.74 42.50 39.21 1034

50-64 jaar 4.78 15.72 41.18 38.32 1089

65 jaar of ouder 3.19 11.18 36.38 49.26 952

Totaal 4.87 14.31 39.49 41.32 4327

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: brt B.2.4.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 5.02 14.06 35.57 45.35 1134

Hoger middelbaar 5.21 14.83 41.06 38.89 1650

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 4.30 13.91 40.86 40.93 1462

Onbekend 6.30 14.48 37.70 41.52 81

Totaal 4.87 14.31 39.49 41.32 4327

Tabel: brt B.2.4.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 5.54 15.00 41.69 37.76 1908

Zelfstandige 4.60 13.71 41.59 40.09 357

Student 3.73 14.59 37.75 43.94 462

Gepensioneerd 3.66 12.20 37.50 46.63 1087

Werkloos/werkzoekende 8.47 18.05 34.54 38.95 151

Andere 5.30 16.89 35.85 41.96 274

Onbekend 4.93 11.80 36.95 46.33 87

Totaal 4.87 14.31 39.49 41.32 4327

2.2.5     Moto- of bromfietsdiefstal

Tabel: brt B.2.5.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 2.10 6.37 34.88 56.65 602

25-34 jaar 1.83 5.51 42.87 49.80 642

35-49 jaar 1.34 5.17 45.58 47.90 1029

50-64 jaar 2.99 6.03 42.62 48.36 1079

65 jaar of ouder 1.20 3.29 36.95 58.55 933

Totaal 1.91 5.20 41.05 51.85 4285

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 9  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 Zwak uitgeruste kleine stad
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tabel: brt B.2.5.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 2.78 5.41 37.15 54.66 1119

Hoger middelbaar 2.10 5.83 41.97 50.10 1642

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 0.87 4.20 43.24 51.69 1443

Onbekend 4.42 7.24 37.14 51.20 81

Totaal 1.91 5.20 41.05 51.85 4285

Tabel: brt B.2.5.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 1.54 4.97 44.97 48.53 1894

Zelfstandige 1.34 5.47 44.22 48.97 358

Student 1.62 5.35 34.67 58.35 458

Gepensioneerd 2.30 3.94 37.65 56.11 1070

Werkloos/werkzoekende 4.52 9.85 36.21 49.43 150

Andere 2.70 7.59 36.73 52.98 272

Onbekend 1.92 8.37 39.78 49.94 83

Totaal 1.91 5.20 41.05 51.85 4285

2.2.6     Fietsdiefstal

Tabel: brt B.2.6.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 8.00 18.27 31.55 42.17 607

25-34 jaar 5.19 13.61 38.92 42.28 644

35-49 jaar 4.72 15.18 41.54 38.56 1032

50-64 jaar 5.97 14.71 38.47 40.85 1085

65 jaar of ouder 3.08 10.12 35.50 51.30 946

Totaal 5.21 14.15 37.65 42.99 4314

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: brt B.2.6.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 5.40 13.59 34.96 46.04 1131

Hoger middelbaar 5.69 13.12 38.51 42.68 1649

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 4.58 15.86 38.88 40.68 1450

Onbekend 4.05 12.29 35.60 48.06 83

Totaal 5.21 14.15 37.65 42.99 4314

Tabel: brt B.2.6.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 5.08 14.91 41.07 38.94 1902

Zelfstandige 5.15 14.56 40.25 40.04 359

Student 7.40 17.84 31.83 42.93 461

Gepensioneerd 4.15 10.52 35.78 49.56 1080

Werkloos/werkzoekende 8.10 19.59 27.51 44.80 150

Andere 5.47 14.22 32.90 47.41 274

Onbekend 3.84 11.86 38.71 45.59 87

Totaal 5.21 14.15 37.65 42.99 4314

2.2.7     Zakkenrollerij, gauwdiefstal

Tabel: brt B.2.7.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 2.14 4.00 31.36 62.49 605

25-34 jaar 1.63 3.90 36.74 57.74 641

35-49 jaar 0.80 4.40 38.35 56.45 1024

50-64 jaar 2.82 4.56 36.90 55.72 1084

65 jaar of ouder 1.54 3.77 34.22 60.47 942

Totaal 1.79 4.17 35.85 58.19 4297

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: brt B.2.7.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 2.77 4.40 34.07 58.76 1128

Hoger middelbaar 1.83 4.63 37.49 56.06 1643

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 0.96 3.50 35.31 60.22 1446

Onbekend 1.90 3.70 37.12 57.28 80

Totaal 1.79 4.17 35.85 58.19 4297

Tabel: brt B.2.7.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0.95 3.92 38.95 56.18 1896

Zelfstandige 1.74 3.74 35.54 58.98 358

Student 2.00 3.43 29.95 64.63 461

Gepensioneerd 2.45 3.77 34.49 59.30 1074

Werkloos/werkzoekende 4.74 9.23 34.42 51.60 150

Andere 3.08 6.82 31.36 58.73 273

Onbekend 1.84 3.25 34.18 60.72 85

Totaal 1.79 4.17 35.85 58.19 4297

2.2.8     Onaangepaste snelheid in het verkeer

Tabel: brt B.2.8.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 27.07 36.04 23.83 13.06 607

25-34 jaar 30.67 33.94 24.33 11.06 650

35-49 jaar 35.96 37.66 17.88 8.50 1045

50-64 jaar 34.85 35.85 20.75 8.55 1117

65 jaar of ouder 29.53 36.18 20.61 13.69 1015

Totaal 32.21 36.10 20.99 10.70 4435

Tabel: brt B.2.8.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 30.40 35.47 22.64 11.49 2173

Vrouw 33.96 36.70 19.40 9.94 2262

Totaal 32.21 36.10 20.99 10.70 4435
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Tabel: brt B.2.8.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 32.47 34.41 20.40 12.71 1177

Hoger middelbaar 32.72 36.06 20.29 10.93 1681

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 31.14 37.96 21.93 8.97 1484

Onbekend 37.00 28.44 25.80 8.76 94

Totaal 32.21 36.10 20.99 10.70 4435

Tabel: brt B.2.8.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 33.12 36.16 21.91 8.81 1930

Zelfstandige 30.13 38.09 20.77 11.01 367

Student 27.44 37.23 22.82 12.51 461

Gepensioneerd 31.65 35.31 20.32 12.72 1141

Werkloos/werkzoekende 36.78 30.77 17.54 14.91 157

Andere 38.75 35.82 16.24 9.19 286

Onbekend 24.46 40.90 22.06 12.58 94

Totaal 32.21 36.10 20.99 10.70 4435

2.2.9     Agressief verkeersgedrag

Tabel: brt B.2.9.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 16.37 25.81 38.71 19.10 607

25-34 jaar 16.59 25.76 38.95 18.69 646

35-49 jaar 17.83 26.94 38.49 16.74 1040

50-64 jaar 18.36 25.33 36.64 19.67 1097

65 jaar of ouder 14.40 23.25 35.77 26.57 973

Totaal 16.81 25.38 37.52 20.28 4364

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: brt B.2.9.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 18.54 22.36 34.94 24.16 1138

Hoger middelbaar 17.10 26.35 37.57 18.98 1665

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 14.87 26.69 39.84 18.60 1472

Onbekend 21.63 24.18 31.16 23.03 89

Totaal 16.81 25.38 37.52 20.28 4364

Tabel: brt B.2.9.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 16.64 26.41 39.21 17.73 1918

Zelfstandige 13.29 27.95 40.64 18.13 362

Student 16.39 26.18 38.26 19.17 462

Gepensioneerd 15.83 22.46 36.16 25.55 1102

Werkloos/werkzoekende 25.54 24.69 31.39 18.38 150

Andere 22.66 25.45 31.86 20.02 281

Onbekend 16.15 25.69 29.53 28.63 88

Totaal 16.81 25.38 37.52 20.28 4364

2.2.10    Hinderlijk parkeren

Tabel: brt B.2.10.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 22.12 21.96 32.50 23.43 610

25-34 jaar 18.27 24.51 34.02 23.20 648

35-49 jaar 20.37 20.41 35.90 23.31 1041

50-64 jaar 19.06 21.36 34.14 25.44 1089

65 jaar of ouder 18.26 20.74 31.63 29.37 983

Totaal 19.50 21.55 33.75 25.20 4370

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: brt B.2.10.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 19.90 20.64 30.76 28.70 1152

Hoger middelbaar 20.62 22.08 33.10 24.21 1660

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 17.83 21.60 36.79 23.79 1471

Onbekend 21.36 22.43 34.44 21.78 86

Totaal 19.50 21.55 33.75 25.20 4370

Tabel: brt B.2.10.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 19.38 22.03 35.42 23.17 1916

Zelfstandige 14.97 19.17 38.87 26.98 364

Student 21.12 23.55 31.04 24.28 463

Gepensioneerd 19.11 20.73 31.62 28.54 1111

Werkloos/werkzoekende 21.43 22.38 31.53 24.65 150

Andere 25.31 20.26 29.26 25.17 279

Onbekend 15.57 23.17 35.39 25.88 86

Totaal 19.50 21.55 33.75 25.20 4370

2.2.11    Verkeersongevallen

Tabel: brt B.2.11.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 5.81 12.80 45.80 35.59 611

25-34 jaar 3.08 11.36 49.39 36.16 648

35-49 jaar 4.20 13.49 49.55 32.75 1039

50-64 jaar 3.88 11.66 48.86 35.60 1091

65 jaar of ouder 3.13 10.75 41.97 44.15 961

Totaal 3.94 12.01 47.15 36.89 4350

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: brt B.2.11.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 5.17 11.87 42.25 40.71 1137

Hoger middelbaar 4.02 12.18 48.06 35.74 1660

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 2.87 12.15 49.88 35.10 1467

Onbekend 4.67 8.19 47.85 39.29 86

Totaal 3.94 12.01 47.15 36.89 4350

Tabel: brt B.2.11.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 3.34 11.94 50.77 33.95 1919

Zelfstandige 3.16 11.54 51.59 33.71 361

Student 6.27 12.94 43.92 36.86 465

Gepensioneerd 3.72 11.17 42.21 42.90 1091

Werkloos/werkzoekende 4.46 14.80 42.26 38.49 151

Andere 5.39 14.38 43.55 36.69 276

Onbekend 5.38 8.70 48.10 37.81 87

Totaal 3.94 12.01 47.15 36.89 4350

2.2.12    Geluidshinder door mensen op de openbare weg

Tabel: brt B.2.12.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 6.85 11.24 38.34 43.58 608

25-34 jaar 5.46 13.72 40.37 40.46 646

35-49 jaar 5.54 12.98 43.24 38.24 1039

50-64 jaar 6.42 12.53 41.07 39.98 1099

65 jaar of ouder 3.89 11.94 35.99 48.18 977

Totaal 5.56 12.50 39.96 41.97 4369

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: brt B.2.12.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 6.19 12.85 36.32 44.64 1153

Hoger middelbaar 6.20 13.07 40.36 40.38 1667

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 4.41 11.52 42.64 41.43 1466

Onbekend 4.35 13.61 35.57 46.48 84

Totaal 5.56 12.50 39.96 41.97 4369

Tabel: brt B.2.12.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 5.77 12.30 42.91 39.02 1923

Zelfstandige 4.81 11.25 41.70 42.23 363

Student 7.06 11.32 37.40 44.22 460

Gepensioneerd 4.42 12.06 37.37 46.15 1111

Werkloos/werkzoekende 8.51 18.11 34.27 39.12 153

Andere 5.75 15.67 37.54 41.03 278

Onbekend 4.88 14.20 31.65 49.27 82

Totaal 5.56 12.50 39.96 41.97 4369

2.2.13    Geluidshinder afkomstig van cafés of fuiven

Tabel: brt B.2.13.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 2.82 5.47 27.00 64.72 602

25-34 jaar 1.93 6.61 31.37 60.09 645

35-49 jaar 2.71 5.26 31.54 60.49 1037

50-64 jaar 2.78 7.35 29.33 60.53 1103

65 jaar of ouder 2.36 6.11 24.16 67.37 974

Totaal 2.55 6.21 28.68 62.56 4362

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: brt B.2.13.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 2.69 5.49 26.48 65.34 1151

Hoger middelbaar 3.22 6.46 29.51 60.81 1668

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 1.68 6.46 29.82 62.03 1459

Onbekend 2.36 6.78 22.56 68.30 83

Totaal 2.55 6.21 28.68 62.56 4362

Tabel: brt B.2.13.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 2.28 5.51 31.59 60.62 1919

Zelfstandige 2.98 6.92 30.13 59.97 362

Student 2.48 5.79 26.16 65.58 455

Gepensioneerd 2.52 6.20 24.65 66.63 1107

Werkloos/werkzoekende 4.20 6.82 26.06 62.92 153

Andere 3.11 9.76 31.53 55.60 279

Onbekend 2.78 8.65 18.47 70.10 87

Totaal 2.55 6.21 28.68 62.56 4362

2.2.14    Geluidshinder door verkeer

Tabel: brt B.2.14.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 11.55 22.65 31.77 34.03 608

25-34 jaar 11.59 24.62 32.76 31.02 648

35-49 jaar 13.14 20.65 36.86 29.34 1042

50-64 jaar 13.30 21.80 33.55 31.36 1108

65 jaar of ouder 11.99 20.16 29.37 38.48 990

Totaal 12.47 21.69 33.03 32.80 4396

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: brt B.2.14.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 13.54 19.80 30.75 35.92 1161

Hoger middelbaar 12.80 21.88 32.69 32.63 1677

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 11.21 22.95 35.49 30.35 1474

Onbekend 13.40 22.06 28.21 36.33 84

Totaal 12.47 21.69 33.03 32.80 4396

Tabel: brt B.2.14.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 11.99 22.07 35.07 30.87 1927

Zelfstandige 8.82 20.69 37.16 33.33 366

Student 11.76 23.82 30.64 33.78 462

Gepensioneerd 12.36 20.33 30.09 37.23 1118

Werkloos/werkzoekende 21.94 17.92 32.43 27.70 154

Andere 16.59 25.00 29.88 28.53 282

Onbekend 13.51 19.75 32.41 34.33 88

Totaal 12.47 21.69 33.03 32.80 4396

2.2.15    Geluidshinder van de buren

Tabel: brt B.2.15.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 8.81 15.05 34.96 41.18 605

25-34 jaar 7.04 11.79 39.33 41.84 647

35-49 jaar 6.83 15.50 40.44 37.22 1035

50-64 jaar 8.38 15.05 39.91 36.66 1105

65 jaar of ouder 5.54 13.66 34.68 46.12 997

Totaal 7.23 14.36 38.08 40.33 4389

Tabel: brt B.2.15.2.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 6.38 13.76 38.41 41.45 2154

Vrouw 8.05 14.94 37.77 39.24 2235

Totaal 7.23 14.36 38.08 40.33 4389
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Tabel: brt B.2.15.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 6.84 12.98 34.78 45.39 1159

Hoger middelbaar 7.72 14.02 37.35 40.90 1670

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 6.80 15.98 41.39 35.83 1473

Onbekend 10.29 11.80 40.00 37.91 87

Totaal 7.23 14.36 38.08 40.33 4389

Tabel: brt B.2.15.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 7.55 15.09 39.95 37.42 1919

Zelfstandige 3.96 13.29 42.26 40.49 365

Student 8.69 14.95 34.72 41.64 460

Gepensioneerd 5.73 13.64 35.51 45.13 1125

Werkloos/werkzoekende 10.35 13.54 37.34 38.78 155

Andere 11.65 13.48 35.69 39.18 283

Onbekend 5.81 13.24 39.57 41.38 83

Totaal 7.23 14.36 38.08 40.33 4389

2.2.16    Rondhangende jongeren

Tabel: brt B.2.16.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 4.52 11.63 32.77 51.08 614

25-34 jaar 4.06 10.69 36.54 48.71 649

35-49 jaar 4.32 10.96 36.00 48.71 1045

50-64 jaar 6.14 11.71 33.64 48.50 1107

65 jaar of ouder 3.91 9.93 29.63 56.52 998

Totaal 4.68 10.97 33.60 50.76 4412

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: brt B.2.16.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 6.41 10.48 29.48 53.64 1165

Hoger middelbaar 4.79 11.72 32.81 50.68 1679

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 3.20 10.42 37.80 48.58 1477

Onbekend 4.39 12.36 32.68 50.57 90

Totaal 4.68 10.97 33.60 50.76 4412

Tabel: brt B.2.16.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 4.19 10.32 37.45 48.04 1922

Zelfstandige 4.33 10.25 33.51 51.90 365

Student 4.55 11.11 32.20 52.14 466

Gepensioneerd 4.73 10.24 30.45 54.58 1132

Werkloos/werkzoekende 9.46 14.59 27.94 48.02 158

Andere 6.04 14.67 26.92 52.37 277

Onbekend 3.90 18.35 29.13 48.62 91

Totaal 4.68 10.97 33.60 50.76 4412

2.2.17    Overlast verbonden aan alcohol- en druggebruik

Tabel: brt B.2.17.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 5.61 8.67 27.07 58.64 609

25-34 jaar 4.30 9.56 30.76 55.39 648

35-49 jaar 4.18 8.30 32.07 55.46 1038

50-64 jaar 5.58 9.30 31.96 53.15 1103

65 jaar of ouder 2.73 7.59 26.85 62.83 980

Totaal 4.42 8.63 29.99 56.96 4377

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: brt B.2.17.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 5.14 8.86 27.43 58.57 1155

Hoger middelbaar 5.38 8.65 30.36 55.61 1669

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 2.78 8.39 31.64 57.18 1466

Onbekend 4.22 9.31 28.78 57.69 86

Totaal 4.42 8.63 29.99 56.96 4377

Tabel: brt B.2.17.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 4.05 8.58 32.53 54.83 1920

Zelfstandige 3.68 7.25 32.19 56.88 361

Student 5.65 8.11 25.81 60.43 463

Gepensioneerd 3.26 7.90 27.79 61.05 1116

Werkloos/werkzoekende 11.84 13.05 27.94 47.17 157

Andere 6.69 10.29 28.92 54.10 275

Onbekend 3.55 14.47 21.85 60.14 85

Totaal 4.42 8.63 29.99 56.96 4377

2.2.18    Vechtpartijen

Tabel: brt B.2.18.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 3.18 5.69 26.30 64.83 607

25-34 jaar 2.10 5.90 28.95 63.05 648

35-49 jaar 2.05 4.36 29.82 63.77 1041

50-64 jaar 3.37 4.03 30.69 61.91 1104

65 jaar of ouder 1.44 3.19 23.98 71.40 975

Totaal 2.41 4.43 28.12 65.04 4374

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: brt B.2.18.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 2.62 5.17 26.99 65.21 1153

Hoger middelbaar 3.10 4.71 28.63 63.56 1663

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 1.49 3.47 28.33 66.71 1472

Onbekend 1.96 5.26 29.86 62.92 87

Totaal 2.41 4.43 28.12 65.04 4374

Tabel: brt B.2.18.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 1.84 4.27 30.56 63.33 1925

Zelfstandige 1.64 3.63 28.93 65.81 363

Student 3.28 5.35 26.12 65.25 459

Gepensioneerd 2.10 3.43 24.49 69.99 1110

Werkloos/werkzoekende 8.36 11.70 25.24 54.70 155

Andere 4.03 4.64 29.51 61.82 278

Onbekend 1.87 5.49 28.35 64.28 85

Totaal 2.41 4.43 28.12 65.04 4374

2.2.19    Mensen die op straat worden lastig gevallen

Tabel: brt B.2.19.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 3.00 5.98 26.45 64.57 607

25-34 jaar 1.79 4.69 30.22 63.30 641

35-49 jaar 1.52 2.57 31.14 64.77 1033

50-64 jaar 2.95 3.80 30.87 62.38 1098

65 jaar of ouder 1.34 3.33 24.85 70.48 983

Totaal 2.08 3.84 28.87 65.21 4362

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: brt B.2.19.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 1.47 3.26 30.93 64.34 1906

Zelfstandige 2.43 2.81 30.50 64.26 361

Student 3.09 5.97 24.92 66.02 462

Gepensioneerd 2.09 3.37 25.74 68.81 1117

Werkloos/werkzoekende 6.21 8.34 27.62 57.83 157

Andere 2.31 3.98 32.29 61.42 276

Onbekend 0.67 6.83 29.49 63.00 84

Totaal 2.08 3.84 28.87 65.21 4362

2.2.20    Drugsverkoop op straat

Tabel: brt B.2.20.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 4.28 6.13 19.71 69.87 608

25-34 jaar 3.00 5.08 24.58 67.34 647

35-49 jaar 3.51 3.82 27.02 65.65 1036

50-64 jaar 4.81 6.32 26.05 62.82 1108

65 jaar of ouder 3.24 4.09 21.87 70.80 974

Totaal 3.81 5.02 24.25 66.92 4374

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.20.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 4.80 5.13 22.39 67.68 1150

Hoger middelbaar 4.40 5.49 25.43 64.68 1670

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 2.13 4.44 24.35 69.08 1464

Onbekend 7.45 4.36 24.57 63.62 89

Totaal 3.81 5.02 24.25 66.92 4374
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Tabel: brt B.2.20.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 2.97 4.56 26.67 65.80 1923

Zelfstandige 3.63 5.35 24.30 66.72 363

Student 3.92 5.92 18.23 71.93 462

Gepensioneerd 3.56 4.57 22.79 69.07 1109

Werkloos/werkzoekende 9.63 8.49 23.94 57.93 155

Andere 5.83 5.92 24.57 63.68 278

Onbekend 8.96 5.82 20.48 64.74 85

Totaal 3.81 5.02 24.25 66.92 4374

2.2.21    Vandalisme en graffiti

Tabel: brt B.2.21.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 3.81 8.86 27.87 59.46 606

25-34 jaar 2.64 7.73 31.20 58.44 645

35-49 jaar 2.94 6.86 32.97 57.23 1040

50-64 jaar 4.29 8.41 31.88 55.41 1101

65 jaar of ouder 3.39 8.54 25.00 63.07 977

Totaal 3.46 8.03 29.94 58.57 4371

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.21.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 3.88 7.71 27.44 60.97 1149

Hoger middelbaar 4.13 7.60 30.88 57.39 1662

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 2.23 8.86 31.04 57.87 1473

Onbekend 5.74 6.54 26.50 61.21 88

Totaal 3.46 8.03 29.94 58.57 4371
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Tabel: brt B.2.21.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 2.95 6.84 32.81 57.40 1918

Zelfstandige 1.67 6.80 32.02 59.51 362

Student 4.05 9.19 27.26 59.50 463

Gepensioneerd 3.72 9.18 26.14 60.96 1105

Werkloos/werkzoekende 7.15 8.76 28.92 55.16 158

Andere 4.90 10.38 30.97 53.75 277

Onbekend 4.22 9.84 19.50 66.44 89

Totaal 3.46 8.03 29.94 58.57 4371

2.2.22    Sluikstorten en zwerfvuil

Tabel: brt B.2.22.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 19.45 31.36 24.55 24.64 604

25-34 jaar 18.34 30.04 24.61 27.01 646

35-49 jaar 19.68 30.34 26.17 23.81 1041

50-64 jaar 20.16 31.46 23.75 24.62 1103

65 jaar of ouder 17.12 28.33 23.49 31.05 990

Totaal 19.00 30.26 24.50 26.24 4384

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.22.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 17.82 27.18 23.10 31.89 1148

Hoger middelbaar 20.08 28.88 24.92 26.12 1680

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 18.55 34.35 25.29 21.81 1469

Onbekend 21.06 28.75 21.74 28.45 87

Totaal 19.00 30.26 24.50 26.24 4384
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Tabel: brt B.2.22.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 17.76 31.42 26.32 24.50 1921

Zelfstandige 19.42 32.36 25.70 22.51 364

Student 19.94 31.18 24.20 24.69 459

Gepensioneerd 18.20 29.04 22.66 30.10 1118

Werkloos/werkzoekende 27.40 22.27 19.74 30.58 158

Andere 23.92 27.53 19.98 28.57 279

Onbekend 18.62 30.20 27.96 23.21 85

Totaal 19.00 30.26 24.50 26.24 4384

2.2.23    Loslopende dieren

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: brt B.2.23.3.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 5.52 11.70 33.52 49.26 1147

Hoger middelbaar 6.23 12.24 35.22 46.31 1675

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 4.52 11.68 38.35 45.44 1467

Onbekend 10.84 11.41 32.68 45.07 87

Totaal 5.56 11.90 35.77 46.77 4375

Tabel: brt B.2.23.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 5.06 11.19 37.85 45.89 1920

Zelfstandige 2.52 10.05 40.28 47.15 360

Student 5.17 12.23 35.40 47.19 460

Gepensioneerd 6.05 12.64 33.04 48.27 1112

Werkloos/werkzoekende 9.47 15.55 33.49 41.48 157

Andere 8.88 13.64 31.12 46.37 281

Onbekend 7.37 11.51 27.15 53.97 85

Totaal 5.56 11.90 35.77 46.77 4375

2.2.24    Defecte of ontbrekende straatverlichting
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Tabel: brt B.2.24.1.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 5.60 15.39 35.50 43.51 607

25-34 jaar 3.38 12.70 38.02 45.90 649

35-49 jaar 4.39 10.79 39.27 45.55 1042

50-64 jaar 4.90 10.34 39.76 44.99 1117

65 jaar of ouder 3.17 8.70 32.54 55.59 983

Totaal 4.26 11.13 37.19 47.42 4398

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: brt B.2.24.4.
Rijpercentages

HELEMAAL
WEL een
probleem

EERDER
WEL een
probleem

EERDER
NIET een
probleem

HELEMAAL
NIET een
probleem

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 4.00 11.83 39.15 45.02 1929

Zelfstandige 4.77 8.73 40.49 46.01 366

Student 5.50 16.47 34.71 43.32 462

Gepensioneerd 3.60 8.33 34.72 53.35 1117

Werkloos/werkzoekende 6.39 8.93 38.70 45.98 156

Andere 4.76 11.56 35.92 47.76 281

Onbekend 4.32 15.65 26.02 54.02 86

Totaal 4.26 11.13 37.19 47.42 4398

2.3       Hoe vindt u dat uw buurt eruit ziet?

2.3.1     Globale verdeling van de verzorgdheid van de buurt

Tabel: brt C.1.
Rijpercentages

Heel
verzorgd

Eerder
verzorgd

Eerder
onverzorgd

Heel
onverzorgd Onbekend

Totale freq.
(=100%)

13.72 68.91 13.40 2.43 1.54 4550

2.3.2     Verzorgdheid van de buurt naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: brt C.2.3.
Rijpercentages

Heel
verzorgd

Eerder
verzorgd

Eerder
onverzorgd

Heel
onverzorgd Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 13.48 66.27 15.48 3.10 1.67 1214

Hoger middelbaar 12.74 69.97 13.56 2.65 1.08 1723

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 15.06 70.54 11.58 1.59 1.23 1502

Onbekend 13.36 59.17 12.94 3.24 11.30 111

Totaal 13.72 68.91 13.40 2.43 1.54 4550

Tabel: brt C.2.4.
Rijpercentages

Heel
verzorgd

Eerder
verzorgd

Eerder
onverzorgd

Heel
onverzorgd Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 13.65 70.35 13.05 2.05 0.90 1956

Zelfstandige 14.03 71.36 11.75 2.02 0.84 374

Student 13.93 70.88 11.65 1.97 1.57 471

Gepensioneerd 14.61 66.95 13.41 2.73 2.29 1191

Werkloos/werkzoekende 12.26 65.08 17.12 3.87 1.66 159

Andere 10.87 64.50 19.29 4.34 1.00 293

Onbekend 13.04 64.77 11.56 2.26 8.37 106

Totaal 13.72 68.91 13.40 2.43 1.54 4550

2.4       Hoe lang woont u al in de buurt waar u momenteel woont?

2.4.1     Globale verdeling van de duur dat men in de buurt woont

Tabel: brt D.1.
Rijpercentages

Minder dan
een jaar

Tussen 1 en
5 jaar

Tussen 6 en
10 jaar

Meer dan 10
jaar Onbekend

Totale freq.
(=100%)

5.02 20.62 12.31 61.04 1.01 4550

2.4.2     De duur dat men in de buurt woont naar achtergrondkenmerken

Tabel: brt D.2.1.
Rijpercentages

Minder dan
een jaar

Tussen 1 en
5 jaar

Tussen 6 en
10 jaar

Meer dan 10
jaar Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 6.69 15.60 10.24 66.54 0.94 896

25-34 jaar 9.69 45.30 15.93 27.54 1.55 901

35-49 jaar 4.48 21.21 18.95 54.69 0.67 987

50-64 jaar 2.12 11.98 9.60 75.47 0.83 783

65 jaar of ouder 2.06 8.85 6.36 81.66 1.07 982

Totaal 5.02 20.62 12.31 61.04 1.01 4550

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: brt D.2.3.
Rijpercentages

Minder dan
een jaar

Tussen 1 en
5 jaar

Tussen 6 en
10 jaar

Meer dan 10
jaar Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 3.82 17.51 10.86 66.60 1.21 1176

Hoger middelbaar 5.51 20.77 12.39 60.64 0.70 1732

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 5.54 23.29 13.51 57.14 0.52 1535

Onbekend 2.55 14.30 9.76 62.50 10.89 107

Totaal 5.02 20.62 12.31 61.04 1.01 4550

Tabel: brt D.2.4.
Rijpercentages

Minder dan
een jaar

Tussen 1 en
5 jaar

Tussen 6 en
10 jaar

Meer dan 10
jaar Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 6.98 27.10 15.31 49.68 0.93 1967

Zelfstandige 3.62 19.08 13.79 63.05 0.45 333

Student 3.52 14.30 11.49 69.96 0.74 677

Gepensioneerd 2.00 9.89 6.73 80.42 0.95 1050

Werkloos/werkzoekende 8.93 35.98 11.24 43.44 0.42 163

Andere 5.50 23.93 12.04 57.74 0.79 255

Onbekend 5.19 20.48 14.75 51.68 7.90 106

Totaal 5.02 20.62 12.31 61.04 1.01 4550
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3         Onveiligheidsgevoel

3.1       Voorkomen van een algemeen onveiligheidsgevoel

3.1.1     Globale verdeling van het algemeen onveiligheidsgevoel

Tabel: onv A.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

1.30 3.39 18.66 43.53 33.12 4425

3.1.2     Algemeen onveiligheidsgevoel naar achtergrondkenmerken

Tabel: onv A.2.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 0.77 5.24 20.91 38.35 34.74 613

25-34 jaar 1.07 3.68 17.97 42.45 34.83 649

35-49 jaar 1.30 3.34 17.71 46.53 31.11 1040

50-64 jaar 1.98 3.00 19.78 44.09 31.15 1111

65 jaar of ouder 1.01 2.54 17.51 43.66 35.28 1012

Totaal 1.30 3.39 18.66 43.53 33.12 4425

Tabel: onv A.2.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 1.23 2.89 15.85 41.05 38.98 2163

Vrouw 1.36 3.86 21.36 45.90 27.52 2261

Totaal 1.30 3.39 18.66 43.53 33.12 4425

Tabel: onv A.2.3.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 1.78 3.89 18.76 40.60 34.97 1170

Hoger middelbaar 1.67 3.57 19.71 41.76 33.29 1684

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 0.52 2.52 17.39 48.06 31.52 1472

Onbekend 0.69 7.23 18.76 41.04 32.29 99

Totaal 1.30 3.39 18.66 43.53 33.12 4425
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Tabel: onv A.2.4.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 1.13 2.74 18.15 45.36 32.62 1924

Zelfstandige 1.19 2.46 18.14 44.06 34.15 363

Student 0.53 5.09 20.26 40.58 33.55 464

Gepensioneerd 1.41 2.85 17.61 43.62 34.51 1143

Werkloos/werkzoekende 3.01 8.03 21.96 33.54 33.47 157

Andere 2.57 4.88 23.12 40.80 28.63 283

Onbekend 0.69 6.10 17.13 42.49 33.59 90

Totaal 1.30 3.39 18.66 43.53 33.12 4425

3.1.3     Onveiligheidsgevoel volgens verzorgdheid van de buurt

Tabel: onv A.3.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Aspect van de buurt

Heel verzorgd 1.23 0.86 11.11 31.25 55.55 611

Eerder verzorgd 0.80 2.64 17.45 47.62 31.49 3052

Eerder onverzorgd 1.92 8.39 29.97 39.06 20.67 596

Heel onverzorgd 12.91 11.84 31.66 26.83 16.75 107

Onbekend 0.45 2.42 21.93 34.19 41.02 58

Totaal 1.30 3.39 18.66 43.53 33.12 4425

3.2       Mijdingsgedrag

3.2.1     In welke mate stelt u volgende gedragingen (in dalende volgorde)

Tabel: onv B.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Niet opendoen voor onbekenden 18.53 14.86 23.32 24.17 19.12 4395

Bij duisternis vermijden om weg te gaan
van huis 5.11 8.73 15.95 26.76 43.45 4388

Vermijden om het openbaar vervoer te
nemen 4.49 3.85 6.98 22.62 62.06 4318

Mijden van drukke evenementen 3.66 6.55 14.91 26.11 48.78 4377

Bepaalde plekken in de gemeente mijden 2.07 5.73 21.12 29.56 41.52 4358

3.2.2     Mijdingsgedrag naar achtergrondkenmerken

3.2.2.1   Plekken in de gemeente mijden
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Tabel: onv B.2.1.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 2.61 7.73 22.80 28.62 38.24 607

25-34 jaar 1.14 5.22 20.38 27.41 45.85 645

35-49 jaar 1.91 4.89 21.17 28.87 43.16 1038

50-64 jaar 1.98 5.85 21.22 32.76 38.18 1105

65 jaar of ouder 2.61 5.59 20.38 28.68 42.74 963

Totaal 2.07 5.73 21.12 29.56 41.52 4358

Tabel: onv B.2.1.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 1.91 4.63 16.98 28.21 48.28 2145

Vrouw 2.22 6.80 25.13 30.88 34.97 2212

Totaal 2.07 5.73 21.12 29.56 41.52 4358

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: onv B.2.1.4.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 1.41 4.77 20.88 30.13 42.82 1925

Zelfstandige 1.69 5.09 20.68 28.67 43.87 359

Student 2.42 8.22 23.62 29.16 36.58 463

Gepensioneerd 2.70 5.42 20.31 29.68 41.89 1099

Werkloos/werkzoekende 3.10 8.21 20.70 26.28 41.71 157

Andere 3.26 8.58 23.10 27.98 37.08 274

Onbekend 2.68 7.03 19.60 32.65 38.03 81

Totaal 2.07 5.73 21.12 29.56 41.52 4358

3.2.2.2   Niet opendoen voor onbekenden

Tabel: onv B.2.2.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 21.15 16.84 20.72 23.78 17.51 603

25-34 jaar 11.54 16.62 24.78 23.69 23.37 642

35-49 jaar 13.32 15.45 22.41 28.63 20.20 1039

50-64 jaar 18.82 13.66 25.72 23.75 18.05 1103

65 jaar of ouder 26.48 13.26 22.27 20.56 17.44 1007

Totaal 18.53 14.86 23.32 24.17 19.12 4395
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Tabel: onv B.2.2.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 14.16 11.36 21.70 28.05 24.74 2144

Vrouw 22.70 18.20 24.87 20.46 13.77 2251

Totaal 18.53 14.86 23.32 24.17 19.12 4395

Tabel: onv B.2.2.3.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 24.13 13.79 21.50 20.73 19.85 1155

Hoger middelbaar 17.01 14.91 23.90 25.40 18.77 1672

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 15.21 15.51 24.22 25.71 19.36 1475

Onbekend 29.01 17.01 21.31 20.00 12.66 92

Totaal 18.53 14.86 23.32 24.17 19.12 4395

Tabel: onv B.2.2.4.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 12.61 15.55 24.84 27.30 19.71 1918

Zelfstandige 15.13 13.58 22.20 25.40 23.70 361

Student 21.75 16.71 20.84 23.23 17.46 458

Gepensioneerd 25.34 13.61 21.68 20.87 18.49 1135

Werkloos/werkzoekende 25.94 17.22 20.02 17.97 18.85 154

Andere 26.07 13.57 27.09 19.78 13.49 279

Onbekend 19.99 11.51 22.92 22.98 22.61 91

Totaal 18.53 14.86 23.32 24.17 19.12 4395

3.2.2.3   Bij duisternis vermijden om weg te gaan

Tabel: onv B.2.3.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 3.80 11.68 17.01 25.42 42.09 604

25-34 jaar 2.25 5.50 11.61 27.48 53.16 642

35-49 jaar 2.29 5.38 13.42 29.10 49.83 1038

50-64 jaar 3.81 7.33 17.44 27.64 43.78 1106

65 jaar of ouder 12.11 14.04 19.10 23.71 31.05 998

Totaal 5.11 8.73 15.95 26.76 43.45 4388
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Tabel: onv B.2.3.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 3.07 5.27 12.39 25.79 53.48 2151

Vrouw 7.06 12.05 19.38 27.70 33.81 2237

Totaal 5.11 8.73 15.95 26.76 43.45 4388

Tabel: onv B.2.3.3.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 9.45 11.12 18.39 23.87 37.16 1153

Hoger middelbaar 4.02 8.84 15.58 27.76 43.81 1672

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 2.32 6.36 14.30 28.15 48.87 1473

Onbekend 15.33 14.60 18.62 22.58 28.87 90

Totaal 5.11 8.73 15.95 26.76 43.45 4388

Tabel: onv B.2.3.4.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 1.77 4.95 13.78 29.44 50.05 1918

Zelfstandige 2.61 3.76 15.46 26.93 51.25 362

Student 4.33 11.84 16.95 26.07 40.81 459

Gepensioneerd 10.69 14.17 18.29 23.84 33.01 1124

Werkloos/werkzoekende 7.00 11.65 16.70 22.37 42.29 155

Andere 9.51 11.00 19.60 24.41 35.48 280

Onbekend 3.59 13.18 17.37 23.88 41.98 89

Totaal 5.11 8.73 15.95 26.76 43.45 4388

3.2.2.4   Vermijden om het openbaar vervoer te nemen

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: onv B.2.4.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 3.47 2.75 5.84 20.02 67.92 2125

Vrouw 5.47 4.91 8.09 25.15 56.39 2193

Totaal 4.49 3.85 6.98 22.62 62.06 4318

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: onv B.2.4.4.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 3.43 4.05 6.09 23.19 63.24 1905

Zelfstandige 3.47 3.08 6.80 22.08 64.58 353

Student 2.74 2.33 6.88 22.36 65.69 460

Gepensioneerd 6.14 4.21 8.00 23.69 57.96 1092

Werkloos/werkzoekende 6.79 5.03 7.32 18.33 62.53 157

Andere 7.55 3.60 9.38 20.05 59.42 271

Onbekend 6.78 4.73 6.81 15.66 66.03 80

Totaal 4.49 3.85 6.98 22.62 62.06 4318

3.2.2.5   Mijden van drukke evenementen

Tabel: onv B.2.5.1.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 1.43 2.64 9.32 24.96 61.65 607

25-34 jaar 1.14 5.69 10.82 25.50 56.84 644

35-49 jaar 1.61 5.84 13.40 27.21 51.94 1037

50-64 jaar 4.10 7.33 17.44 28.15 42.98 1103

65 jaar of ouder 8.37 9.38 19.78 23.75 38.73 985

Totaal 3.66 6.55 14.91 26.11 48.78 4377

Tabel: onv B.2.5.2.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 3.35 5.53 13.13 25.42 52.58 2143

Vrouw 3.96 7.52 16.61 26.77 45.13 2234

Totaal 3.66 6.55 14.91 26.11 48.78 4377

Tabel: onv B.2.5.3.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 6.37 7.34 17.08 23.74 45.47 1152

Hoger middelbaar 2.72 5.66 14.01 27.43 50.16 1665

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 2.17 7.03 14.13 26.17 50.50 1473

Onbekend 11.03 4.84 16.29 30.95 36.88 87

Totaal 3.66 6.55 14.91 26.11 48.78 4377
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Tabel: onv B.2.5.4.
Rijpercentages Altijd Vaak Soms Zelden Nooit

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 1.43 5.52 13.31 28.29 51.45 1915

Zelfstandige 1.75 7.13 13.42 21.44 56.27 361

Student 1.40 2.43 9.25 25.83 61.08 463

Gepensioneerd 7.78 8.60 20.07 24.92 38.63 1113

Werkloos/werkzoekende 5.06 12.26 14.60 24.46 43.63 157

Andere 8.43 8.42 16.20 24.07 42.88 280

Onbekend 2.31 6.04 16.73 23.65 51.28 87

Totaal 3.66 6.55 14.91 26.11 48.78 4377
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4         Slachtofferschap en aangiftegedrag

4.1       Slachtofferschap

4.1.1     Overzicht slachtofferschap op het niveau van het gezin naar type delict

Tabel: sla A.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Poging tot woninginbraak 5.03 94.97 4351

Inbraak in woning 3.06 96.94 4352

Tabel: sla A.2. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Autodiefstal 98.25 1.29 0.46 4173

Diefstal uit auto 95.74 2.85 1.41 4160

Iets gestolen of beschadigd aan de
buitenkant van auto 85.23 11.65 3.12 4147

Motor- of bromfietsdiefstal 98.79 0.97 0.24 3282

Fietsdiefstal 91.99 6.45 1.56 4023

4.1.2     Overzicht slachtofferschap op persoonlijk niveau naar type delict

Tabel: sla A.3. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Diefstal terwijl de dief daarbij gebruik
maakte van geweld 99.08 0.55 0.37 4364

Diefstal zonder dat de dief daarbij gebruik
maakte van geweld 96.75 2.07 1.18 4315

Lichamelijk geweld 97.69 1.67 0.63 4347

Bedreiging (niet via internet) 95.07 3.81 1.12 4337

Vluchtmisdrijf in het verkeer 95.50 2.89 1.61 4335

Zedenfeiten 97.91 1.36 0.73 4335

Oplichting (niet via internet) 97.34 2.24 0.42 4332

Andere 94.79 4.85 0.36 2051

Tabel: sla A.4. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Oplichting via internet 7.30 92.70 4289

Inbraak in computer of smartphone 6.92 93.08 3985

Intimidatie, belaging en pesten via internet 3.36 96.64 4334

4.1.3     Overzicht slachtofferschap naar achtergrondkenmerken
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4.1.3.1   Diefstal met geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: sla B.1.3. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 98.86 0.80 0.34 1148

Hoger middelbaar 99.17 0.48 0.35 1660

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 99.30 0.30 0.41 1467

Onbekend 96.78 2.71 0.51 89

Totaal 99.08 0.55 0.37 4364

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.2   Diefstal zonder geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.3   Lichamelijk geweld

Tabel: sla B.3.1. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 95.60 3.59 0.80 603

25-34 jaar 97.76 1.28 0.96 640

35-49 jaar 97.52 1.90 0.58 1039

50-64 jaar 98.04 1.38 0.58 1101

65 jaar of ouder 98.75 0.83 0.42 965

Totaal 97.69 1.67 0.63 4347

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: sla B.3.3. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 97.75 1.35 0.89 1143

Hoger middelbaar 97.00 2.47 0.53 1652

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 98.54 0.87 0.59 1462

Onbekend 95.84 4.16 0 89

Totaal 97.69 1.67 0.63 4347

Tabel: sla B.3.4. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 97.95 1.33 0.72 1912

Zelfstandige 97.33 2.31 0.36 362

Student 95.97 3.17 0.86 458

Gepensioneerd 98.93 0.74 0.34 1093

Werkloos/werkzoekende 93.73 5.10 1.17 150

Andere 97.46 1.73 0.80 280

Onbekend 94.86 4.20 0.93 92

Totaal 97.69 1.67 0.63 4347

4.1.3.4   Bedreiging

Tabel: sla B.4.1. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 92.16 5.82 2.02 599

25-34 jaar 92.90 5.13 1.97 641

35-49 jaar 94.58 4.41 1.02 1036

50-64 jaar 95.83 3.25 0.92 1098

65 jaar of ouder 98.00 1.66 0.34 963

Totaal 95.07 3.81 1.12 4337

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: sla B.4.4. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 94.97 3.87 1.16 1902

Zelfstandige 94.92 4.17 0.91 360

Student 92.26 5.48 2.26 456

Gepensioneerd 97.69 1.82 0.48 1094

Werkloos/werkzoekende 89.32 9.35 1.33 152

Andere 93.32 5.56 1.11 280

Onbekend 95.31 1.83 2.86 93

Totaal 95.07 3.81 1.12 4337

4.1.3.5   Vluchtmisdrijf in het verkeer

Tabel: sla B.5.1. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 95.79 2.67 1.54 596

25-34 jaar 93.58 4.53 1.88 639

35-49 jaar 95.10 3.22 1.67 1038

50-64 jaar 95.28 2.76 1.96 1104

65 jaar of ouder 97.27 1.72 1.01 959

Totaal 95.50 2.89 1.61 4335

Tabel: sla B.5.2. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Geslacht

Man 94.65 3.47 1.87 2125

Vrouw 96.31 2.33 1.36 2211

Totaal 95.50 2.89 1.61 4335

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.1.3.6   Zedenfeiten
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Tabel: sla B.6.1. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 95.02 3.30 1.67 596

25-34 jaar 98.06 0.99 0.96 638

35-49 jaar 97.90 1.39 0.72 1036

50-64 jaar 98.57 0.93 0.50 1102

65 jaar of ouder 98.84 0.87 0.29 962

Totaal 97.91 1.36 0.73 4335

Tabel: sla B.6.2. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Geslacht

Man 98.82 0.96 0.23 2121

Vrouw 97.03 1.75 1.22 2213

Totaal 97.91 1.36 0.73 4335

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: sla B.6.4. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 98.08 1.06 0.87 1906

Zelfstandige 98.19 1.59 0.22 360

Student 94.42 3.68 1.90 452

Gepensioneerd 99.08 0.70 0.22 1097

Werkloos/werkzoekende 97.92 1.45 0.63 153

Andere 97.42 1.80 0.78 280

Onbekend 97.90 1.65 0.45 87

Totaal 97.91 1.36 0.73 4335

4.1.3.7   Intimidatie, belaging en pesten via internet

Tabel: sla B.7.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 7.87 92.13 600

25-34 jaar 3.82 96.18 637

35-49 jaar 3.77 96.23 1037

50-64 jaar 2.38 97.62 1103

(Continued)



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 42  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 Zwak uitgeruste kleine stad
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tabel: sla B.7.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

65 jaar of ouder 0.90 99.10 958

Totaal 3.36 96.64 4334

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: sla B.7.4. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 3.17 96.83 1911

Zelfstandige 4.24 95.76 359

Student 7.75 92.25 456

Gepensioneerd 1.09 98.91 1092

Werkloos/werkzoekende 8.21 91.79 151

Andere 2.95 97.05 280

Onbekend 2.10 97.90 86

Totaal 3.36 96.64 4334

4.1.3.8   Oplichting (niet via internet)

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: sla B.8.2. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Geslacht

Man 96.73 2.75 0.52 2125

Vrouw 97.92 1.75 0.33 2207

Totaal 97.34 2.24 0.42 4332

Tabel: sla B.8.3. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 98.07 1.52 0.41 1134

Hoger middelbaar 97.85 1.82 0.33 1655

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 96.24 3.25 0.51 1456

Onbekend 96.51 2.84 0.65 88

Totaal 97.34 2.24 0.42 4332
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Tabel: sla B.8.4. Nee

Ja,
in mijn eigen
politiezone

Ja,
in een
andere

politiezone
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 97.16 2.32 0.53 1904

Zelfstandige 95.25 4.22 0.53 362

Student 98.60 1.16 0.23 457

Gepensioneerd 98.65 1.10 0.25 1089

Werkloos/werkzoekende 94.46 4.27 1.27 153

Andere 96.00 3.78 0.21 278

Onbekend 96.17 3.83 0 91

Totaal 97.34 2.24 0.42 4332

4.1.3.9   Oplichting via internet

Tabel: sla B.9.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 7.06 92.94 593

25-34 jaar 8.18 91.82 632

35-49 jaar 10.28 89.72 1026

50-64 jaar 7.12 92.88 1091

65 jaar of ouder 3.85 96.15 947

Totaal 7.30 92.70 4289

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: sla B.9.3. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 4.03 95.97 1129

Hoger middelbaar 6.99 93.01 1640

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 10.40 89.60 1443

Onbekend 3.87 96.13 77

Totaal 7.30 92.70 4289

Tabel: sla B.9.4. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 8.96 91.04 1890

Zelfstandige 10.70 89.30 357

Student 5.46 94.54 453

Gepensioneerd 4.23 95.77 1080

(Continued)
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Tabel: sla B.9.4. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werkloos/werkzoekende 10.17 89.83 151

Andere 5.54 94.46 277

Onbekend 5.73 94.27 80

Totaal 7.30 92.70 4289

4.1.3.10  Inbraak in computer of smartphone

Tabel: sla B.10.1. Ja Nee

Mijn gezin
beschikt niet

over een
computer/

smartphone
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 9.83 89.27 0.89 588

25-34 jaar 5.92 92.45 1.63 630

35-49 jaar 7.60 90.01 2.39 1025

50-64 jaar 6.01 88.90 5.09 1075

65 jaar of ouder 4.15 78.35 17.49 924

Totaal 6.51 87.45 6.04 4241

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: sla B.10.3. Ja Nee

Mijn gezin
beschikt niet

over een
computer/

smartphone
Totale freq.

(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 5.52 81.28 13.20 1105

Hoger middelbaar 5.92 89.58 4.51 1619

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 8.05 89.86 2.08 1437

Onbekend 4.23 86.35 9.42 80

Totaal 6.51 87.45 6.04 4241

Tabel: sla B.10.4. Ja Nee

Mijn gezin
beschikt niet

over een
computer/

smartphone
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 6.67 90.70 2.63 1868

Zelfstandige 8.65 89.40 1.95 358

Student 9.48 89.33 1.19 447

Gepensioneerd 4.76 80.68 14.56 1063

(Continued)
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Tabel: sla B.10.4. Ja Nee

Mijn gezin
beschikt niet

over een
computer/

smartphone
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werkloos/werkzoekende 5.37 90.08 4.55 152

Andere 4.82 85.37 9.82 274

Onbekend 7.56 84.42 8.02 80

Totaal 6.51 87.45 6.04 4241

4.1.4     Overzicht slachtofferschap naar type van de woning

4.1.4.1   Woninginbraken naar type van de woning

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens soort woning

4.1.4.2   Poging tot inbraak naar type van de woning

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens soort woning

4.2       Aangifte bij de politie

4.2.1     Overzicht aangifte naar type delict op het niveau van het gezin

Tabel: aang A.1. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Inbraak in woning 87.83 12.17 102

Autodiefstal 81.31 18.69 38

Motor- of bromfietsdiefstal 66.89 33.11 18

Diefstal uit auto 62.18 37.82 109

Fietsdiefstal 52.54 47.46 209

Poging tot woninginbraak 48.39 51.61 155

Iets gestolen of beschadigd aan de
buitenkant van auto 32.94 67.06 412

4.2.2     Overzicht aangifte naar type delict op persoonlijk niveau

Tabel: aang A.2. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Diefstal zonder geweld 58.38 41.62 118

Lichamelijk geweld 55.83 44.17 83

Diefstal met geweld 54.06 45.94 31

Vluchtmisdrijf in het verkeer 50.00 50.00 149

Andere 49.32 50.68 96

Bedreiging (niet via internet) 30.99 69.01 177

Oplichting via internet 23.32 76.68 285

(Continued)
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Tabel: aang A.2. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Zedenfeiten 22.31 77.69 74

Intimidatie, belaging en pesten via internet 22.16 77.84 130

Oplichting (niet via internet) 17.91 82.09 100

Inbraak in computer / smartphone 13.18 86.82 242

4.2.3     Overzicht aangifte naar achtergrondkenmerken

4.2.3.1   Diefstal met geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.2   Diefstal zonder geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.3   Lichamelijk geweld

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.4   Bedreiging

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.5   Vluchtmisdrijf in het verkeer

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.6   Zedenfeiten

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd
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Tabel: aang B.6.2. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Geslacht

Man 40.89 59.11 19

Vrouw 15.78 84.22 55

Totaal 22.31 77.69 74

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: aang B.6.4. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 13.53 86.47 32

Zelfstandige 68.08 31.92 6

Student 19.77 80.23 22

Gepensioneerd 33.42 66.58 3

Werkloos/werkzoekende 0 100.00 2

Andere 24.43 75.57 7

Onbekend 100.00 0 1

Totaal 22.31 77.69 74

4.2.3.7   Intimidatie, belaging en pesten via internet

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Tabel: aang B.7.2. Ja Nee
Totale freq.

(=100%)

Geslacht

Man 15.67 84.33 64

Vrouw 28.39 71.61 66

Totaal 22.16 77.84 130

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.8   Oplichting (niet via internet)

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.9   Oplichting via internet

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.3.10  Inbraak in computer of smartphone

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

4.2.4     Overzicht aangifte naar  type van de woning

4.2.4.1   Aangifte : woninginbraken naar type van de woning

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens soort woning

4.2.4.2   Aangifte : poging tot inbraak naar type van de woning

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens soort woning
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5         Preventie

5.1       Kennis van de aan burger van de aangeboden diensten  (in dalende volgorde)

Tabel: pre A.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Vakantietoezicht 59.22 40.78 4357

Inbraakpreventie 57.69 42.31 4356

Geven van algemene informatie 56.28 43.72 4249

Fietsgraveeracties 54.59 45.41 4296

Politionele slachtofferbejegening 51.22 48.78 4271

Burenbemiddeling 46.71 53.29 4321

Samenwerkingsverband tussen burgers
en de politie 32.96 67.04 4289

5.1.1     Informatie over inbraakpreventie naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre B.1.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 38.41 61.59 604

25-34 jaar 44.38 55.62 643

35-49 jaar 62.07 37.93 1036

50-64 jaar 68.43 31.57 1102

65 jaar of ouder 61.64 38.36 971

Totaal 57.69 42.31 4356

Tabel: pre B.1.2.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 59.24 40.76 2132

Vrouw 56.20 43.80 2224

Totaal 57.69 42.31 4356

Tabel: pre B.1.3.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 52.16 47.84 1136

Hoger middelbaar 58.05 41.95 1662

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 61.62 38.38 1470

Onbekend 56.58 43.42 88

Totaal 57.69 42.31 4356
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Tabel: pre B.1.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 59.17 40.83 1915

Zelfstandige 64.31 35.69 364

Student 39.07 60.93 457

Gepensioneerd 62.89 37.11 1095

Werkloos/werkzoekende 48.95 51.05 153

Andere 53.57 46.43 278

Onbekend 58.27 41.73 94

Totaal 57.69 42.31 4356

5.1.2     Informatie over vakantietoezicht naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre B.2.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 33.98 66.02 602

25-34 jaar 44.96 55.04 643

35-49 jaar 65.40 34.60 1032

50-64 jaar 70.37 29.63 1103

65 jaar of ouder 65.04 34.96 977

Totaal 59.22 40.78 4357

Tabel: pre B.2.2.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 60.65 39.35 2127

Vrouw 57.85 42.15 2230

Totaal 59.22 40.78 4357

Tabel: pre B.2.3.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 56.42 43.58 1140

Hoger middelbaar 58.64 41.36 1660

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 61.88 38.12 1465

Onbekend 61.87 38.13 92

Totaal 59.22 40.78 4357
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Tabel: pre B.2.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 60.83 39.17 1916

Zelfstandige 63.56 36.44 361

Student 32.92 67.08 456

Gepensioneerd 66.09 33.91 1100

Werkloos/werkzoekende 58.98 41.02 153

Andere 58.63 41.37 278

Onbekend 58.91 41.09 94

Totaal 59.22 40.78 4357

5.1.3     Informatie over politionele slachtofferbejegening naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre B.3.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 50.17 49.83 595

25-34 jaar 50.19 49.81 634

35-49 jaar 54.11 45.89 1016

50-64 jaar 54.15 45.85 1090

65 jaar of ouder 46.03 53.97 936

Totaal 51.22 48.78 4271

Tabel: pre B.3.2.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 49.02 50.98 2087

Vrouw 53.32 46.68 2184

Totaal 51.22 48.78 4271

Tabel: pre B.3.3.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 46.73 53.27 1109

Hoger middelbaar 51.66 48.34 1633

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 54.03 45.97 1444

Onbekend 53.62 46.38 85

Totaal 51.22 48.78 4271
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Tabel: pre B.3.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 52.59 47.41 1893

Zelfstandige 59.91 40.09 355

Student 49.85 50.15 452

Gepensioneerd 46.60 53.40 1058

Werkloos/werkzoekende 52.20 47.80 147

Andere 48.54 51.46 277

Onbekend 55.89 44.11 90

Totaal 51.22 48.78 4271

5.1.4     Informatie over het geven van algemene informatie naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre B.4.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 60.76 39.24 592

25-34 jaar 57.48 42.52 635

35-49 jaar 54.93 45.07 1015

50-64 jaar 56.33 43.67 1074

65 jaar of ouder 54.04 45.96 933

Totaal 56.28 43.72 4249

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre B.4.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 55.86 44.14 1876

Zelfstandige 59.47 40.53 358

Student 61.23 38.77 450

Gepensioneerd 53.51 46.49 1058

Werkloos/werkzoekende 60.22 39.78 147

Andere 53.36 46.64 271

Onbekend 62.64 37.36 89

Totaal 56.28 43.72 4249

5.1.5     Informatie inzake het samenwerkingsverband tussen burgers en de politie naar
achtergrondkenmerken
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Tabel: pre B.5.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 27.46 72.54 597

25-34 jaar 25.57 74.43 638

35-49 jaar 33.09 66.91 1026

50-64 jaar 37.07 62.93 1087

65 jaar of ouder 36.54 63.46 942

Totaal 32.96 67.04 4289

Tabel: pre B.5.2.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 34.46 65.54 2101

Vrouw 31.51 68.49 2188

Totaal 32.96 67.04 4289

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre B.5.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 31.80 68.20 1904

Zelfstandige 37.06 62.94 358

Student 27.60 72.40 452

Gepensioneerd 36.61 63.39 1066

Werkloos/werkzoekende 28.49 71.51 148

Andere 32.63 67.37 274

Onbekend 33.08 66.92 87

Totaal 32.96 67.04 4289

5.1.6     Informatie over burenbemiddeling naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

5.1.7     Informatie over het graveren van fietsen/aanhangwagens naar achtergrondkenmerken
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Tabel: pre B.7.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 45.38 54.62 599

25-34 jaar 45.18 54.82 640

35-49 jaar 54.26 45.74 1028

50-64 jaar 60.76 39.24 1089

65 jaar of ouder 60.09 39.91 939

Totaal 54.59 45.41 4296

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre B.7.4.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 53.83 46.17 1903

Zelfstandige 55.63 44.37 360

Student 46.60 53.40 454

Gepensioneerd 61.12 38.88 1071

Werkloos/werkzoekende 45.16 54.84 149

Andere 52.97 47.03 274

Onbekend 49.67 50.33 86

Totaal 54.59 45.41 4296

5.2       Wens aanvullende informatie te verkrijgen ?  (in dalende volgorde)

Tabel: pre C.1.
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geven van algemene informatie 50.90 14.57 34.53 4249

Samenwerkingsverband tussen burgers
en de politie 48.53 17.17 34.30 4289

Vakantietoezicht of afwezigheidstoezicht 47.95 17.28 34.76 4357

Inbraakpreventie 47.54 17.93 34.53 4356

Politionele slachtofferbejegening 43.59 19.87 36.55 4271

Fietsgraveeracties/aanhangwagen 43.36 21.31 35.32 4296

Burenbemiddeling 41.43 22.96 35.61 4321

5.2.1     Aanvullende informatie - Inbraakpreventie - naar achtergrondkenmerken



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 55  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 Zwak uitgeruste kleine stad
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tabel: pre C.1.1.1
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 46.48 23.35 30.17 604

25-34 jaar 47.06 17.99 34.95 643

35-49 jaar 45.09 17.48 37.42 1036

50-64 jaar 48.44 16.15 35.41 1102

65 jaar of ouder 50.11 17.03 32.86 971

Totaal 47.54 17.93 34.53 4356

Tabel: pre C.1.1.2
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 46.66 16.62 36.72 2132

Vrouw 48.39 19.19 32.42 2224

Totaal 47.54 17.93 34.53 4356

Tabel: pre C.1.1.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 43.19 23.90 32.90 1136

Hoger middelbaar 47.87 17.83 34.31 1662

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 50.32 13.09 36.58 1470

Onbekend 51.07 23.66 25.27 88

Totaal 47.54 17.93 34.53 4356

Tabel: pre C.1.1.4
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 46.30 17.15 36.55 1915

Zelfstandige 46.37 15.30 38.33 364

Student 46.38 22.44 31.18 457

Gepensioneerd 50.31 17.44 32.26 1095

Werkloos/werkzoekende 49.87 19.72 30.41 153

Andere 45.69 19.97 34.34 278

Onbekend 52.43 19.08 28.49 94

Totaal 47.54 17.93 34.53 4356

5.2.2     Aanvullende informatie - Vakantietoezicht of afwezigheidstoezicht - naar
achtergrondkenmerken



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 56  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 Zwak uitgeruste kleine stad
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tabel: pre C.1.2.1
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 48.05 22.10 29.84 602

25-34 jaar 49.17 16.36 34.47 643

35-49 jaar 46.64 16.04 37.32 1032

50-64 jaar 50.39 14.22 35.40 1103

65 jaar of ouder 45.73 19.69 34.57 977

Totaal 47.95 17.28 34.76 4357

Tabel: pre C.1.2.2
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 46.65 16.24 37.10 2127

Vrouw 49.19 18.27 32.53 2230

Totaal 47.95 17.28 34.76 4357

Tabel: pre C.1.2.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 41.70 24.32 33.98 1140

Hoger middelbaar 48.89 16.74 34.37 1660

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 51.67 12.08 36.24 1465

Onbekend 49.37 22.51 28.12 92

Totaal 47.95 17.28 34.76 4357

Tabel: pre C.1.2.4
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 48.13 15.47 36.40 1916

Zelfstandige 51.57 12.40 36.03 361

Student 47.64 21.20 31.16 456

Gepensioneerd 46.64 19.59 33.76 1100

Werkloos/werkzoekende 47.16 20.19 32.64 153

Andere 44.74 19.89 35.37 278

Onbekend 58.11 14.49 27.40 94

Totaal 47.95 17.28 34.76 4357

5.2.3     Aanvullende informatie - Politionele slachtofferbejegening - naar achtergrondkenmerken
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Tabel: pre C.1.3.1
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 45.37 23.26 31.38 595

25-34 jaar 40.40 22.47 37.13 634

35-49 jaar 40.79 20.40 38.82 1016

50-64 jaar 46.46 16.47 37.08 1090

65 jaar of ouder 44.31 19.34 36.36 936

Totaal 43.59 19.87 36.55 4271

Tabel: pre C.1.3.2
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 42.04 19.47 38.49 2087

Vrouw 45.06 20.25 34.69 2184

Totaal 43.59 19.87 36.55 4271

Tabel: pre C.1.3.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 39.34 24.85 35.81 1109

Hoger middelbaar 44.41 19.49 36.10 1633

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 45.59 16.48 37.93 1444

Onbekend 49.09 19.76 31.15 85

Totaal 43.59 19.87 36.55 4271

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

5.2.4     Aanvullende informatie - Geven van algemene informatie - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre C.1.4.1
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 49.88 19.14 30.98 592

25-34 jaar 48.67 16.16 35.17 635

35-49 jaar 48.60 13.79 37.62 1015

50-64 jaar 54.03 11.32 34.65 1074

65 jaar of ouder 51.98 15.18 32.85 933

Totaal 50.90 14.57 34.53 4249
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Tabel: pre C.1.4.2
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 49.10 14.24 36.65 2080

Vrouw 52.63 14.88 32.49 2169

Totaal 50.90 14.57 34.53 4249

Tabel: pre C.1.4.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 46.90 20.40 32.69 1107

Hoger middelbaar 50.80 14.46 34.74 1619

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 53.74 10.12 36.14 1438

Onbekend 56.92 15.98 27.10 85

Totaal 50.90 14.57 34.53 4249

Tabel: pre C.1.4.4
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 49.36 13.97 36.67 1876

Zelfstandige 52.59 10.61 36.80 358

Student 50.82 17.45 31.73 450

Gepensioneerd 52.81 14.75 32.44 1058

Werkloos/werkzoekende 48.76 19.73 31.50 147

Andere 50.41 15.83 33.77 271

Onbekend 59.38 14.08 26.54 89

Totaal 50.90 14.57 34.53 4249

5.2.5     Aanvullende informatie - Samenwerkingsverband tussen burgers en de politie - naar
achtergrondkenmerken

Tabel: pre C.1.5.1
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 44.60 24.34 31.06 597

25-34 jaar 44.57 19.88 35.55 638

35-49 jaar 48.01 15.85 36.14 1026

50-64 jaar 53.09 12.87 34.04 1087

65 jaar of ouder 49.00 17.19 33.82 942

Totaal 48.53 17.17 34.30 4289
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Tabel: pre C.1.5.2
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 47.08 15.80 37.12 2101

Vrouw 49.91 18.49 31.60 2188

Totaal 48.53 17.17 34.30 4289

Tabel: pre C.1.5.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 42.94 23.56 33.49 1114

Hoger middelbaar 48.81 17.44 33.75 1634

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 52.25 11.90 35.84 1456

Onbekend 52.42 18.44 29.13 85

Totaal 48.53 17.17 34.30 4289

Tabel: pre C.1.5.4
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 47.86 16.49 35.65 1904

Zelfstandige 50.94 12.31 36.75 358

Student 46.14 21.96 31.89 452

Gepensioneerd 49.91 16.98 33.10 1066

Werkloos/werkzoekende 49.88 20.94 29.18 148

Andere 47.67 18.23 34.10 274

Onbekend 49.00 19.70 31.30 87

Totaal 48.53 17.17 34.30 4289

5.2.6     Aanvullende informatie - Burenbemiddeling - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre C.1.6.1
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 40.19 29.34 30.47 597

25-34 jaar 39.74 25.14 35.12 642

35-49 jaar 38.78 22.32 38.89 1030

50-64 jaar 45.20 19.06 35.74 1096

65 jaar of ouder 41.88 22.66 35.47 957

Totaal 41.43 22.96 35.61 4321
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Tabel: pre C.1.6.2
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 41.12 21.33 37.55 2108

Vrouw 41.72 24.51 33.76 2213

Totaal 41.43 22.96 35.61 4321

Tabel: pre C.1.6.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 38.06 27.84 34.10 1129

Hoger middelbaar 40.96 23.30 35.74 1647

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 44.23 18.56 37.21 1459

Onbekend 47.36 26.83 25.81 86

Totaal 41.43 22.96 35.61 4321

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

5.2.7     Aanvullende informatie - Fietsgraveeracties/aanhangwagen - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre C.1.7.1
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 44.11 24.79 31.10 599

25-34 jaar 41.52 24.35 34.12 640

35-49 jaar 43.33 19.68 36.99 1028

50-64 jaar 46.95 17.13 35.91 1089

65 jaar of ouder 40.02 23.66 36.32 939

Totaal 43.36 21.31 35.32 4296

Tabel: pre C.1.7.2
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 42.83 19.17 37.99 2102

Vrouw 43.87 23.36 32.77 2194

Totaal 43.36 21.31 35.32 4296
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Tabel: pre C.1.7.3
Rijpercentages

Meer of
evenveel info

Minder of
geen info

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 38.50 27.35 34.15 1114

Hoger middelbaar 42.42 21.71 35.87 1644

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 48.04 15.89 36.07 1452

Onbekend 45.52 27.19 27.29 86

Totaal 43.36 21.31 35.32 4296

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

5.3       Manier van op de hoogte gehouden te worden van de resultaten en acties van de
politie  (in dalende volgorde)

Tabel: pre D.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Per post: folder of politiekrantje 70.73 29.27 4162

Via informatiebladen of kranten 69.92 30.08 4065

Via de website van de politie en/of
gemeente 67.42 32.58 3958

Via regionale televisie 51.36 48.64 3913

Per e-mail: een nieuwsbrief 49.66 50.34 3914

Via sociale media 47.61 52.39 3914

Via ontmoetingsmomenten (direct contact) 33.27 66.73 3876

5.3.1     Op de hoogte houden - Via de website van de politie en/of gemeente - naar
achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.1.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 67.86 32.14 587

25-34 jaar 72.77 27.23 623

35-49 jaar 75.81 24.19 975

50-64 jaar 70.35 29.65 976

65 jaar of ouder 49.04 50.96 796

Totaal 67.42 32.58 3958

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: pre D.1.1.3
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 54.22 45.78 991

Hoger middelbaar 68.30 31.70 1522

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 76.07 23.93 1378

Onbekend 64.83 35.17 68

Totaal 67.42 32.58 3958

Tabel: pre D.1.1.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 74.72 25.28 1790

Zelfstandige 72.83 27.17 339

Student 66.95 33.05 449

Gepensioneerd 52.99 47.01 923

Werkloos/werkzoekende 67.41 32.59 140

Andere 64.31 35.69 244

Onbekend 59.27 40.73 73

Totaal 67.42 32.58 3958

5.3.2     Op de hoogte houden - Via sociale media - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.2.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 71.75 28.25 590

25-34 jaar 65.21 34.79 624

35-49 jaar 54.19 45.81 972

50-64 jaar 38.07 61.93 961

65 jaar of ouder 18.38 81.62 767

Totaal 47.61 52.39 3914

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre D.1.2.3
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 42.55 57.45 985

Hoger middelbaar 51.67 48.33 1498

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 46.51 53.49 1362

Onbekend 53.78 46.22 69

Totaal 47.61 52.39 3914
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Tabel: pre D.1.2.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 55.07 44.93 1790

Zelfstandige 46.87 53.13 334

Student 70.64 29.36 449

Gepensioneerd 21.22 78.78 882

Werkloos/werkzoekende 52.10 47.90 141

Andere 44.86 55.14 241

Onbekend 45.80 54.20 76

Totaal 47.61 52.39 3914

5.3.3     Op de hoogte houden - Via informatiebladen of kranten - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.3.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 57.57 42.43 585

25-34 jaar 60.21 39.79 625

35-49 jaar 68.13 31.87 972

50-64 jaar 74.38 25.62 998

65 jaar of ouder 81.86 18.14 885

Totaal 69.92 30.08 4065

Tabel: pre D.1.3.2
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 68.06 31.94 2005

Vrouw 71.73 28.27 2059

Totaal 69.92 30.08 4065

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre D.1.3.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 67.38 32.62 1810

Zelfstandige 66.58 33.42 336

Student 57.76 42.24 446

Gepensioneerd 80.86 19.14 1000

Werkloos/werkzoekende 66.09 33.91 141

Andere 72.02 27.98 254

Onbekend 72.58 27.42 77

Totaal 69.92 30.08 4065
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5.3.4     Op de hoogte houden - Via regionale televisie - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.4.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 51.95 48.05 582

25-34 jaar 40.87 59.13 614

35-49 jaar 45.16 54.84 953

50-64 jaar 51.88 48.12 957

65 jaar of ouder 65.60 34.40 807

Totaal 51.36 48.64 3913

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre D.1.4.3
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 62.93 37.07 998

Hoger middelbaar 52.43 47.57 1497

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 40.82 59.18 1348

Onbekend 66.41 33.59 70

Totaal 51.36 48.64 3913

Tabel: pre D.1.4.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 45.54 54.46 1763

Zelfstandige 43.64 56.36 327

Student 52.95 47.05 444

Gepensioneerd 63.57 36.43 919

Werkloos/werkzoekende 51.82 48.18 143

Andere 56.57 43.43 248

Onbekend 44.07 55.93 70

Totaal 51.36 48.64 3913

5.3.5     Op de hoogte houden - Per e-mail: een nieuwsbrief - naar achtergrondkenmerken
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Tabel: pre D.1.5.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 35.53 64.47 586

25-34 jaar 47.35 52.65 620

35-49 jaar 52.96 47.04 964

50-64 jaar 60.55 39.45 960

65 jaar of ouder 44.65 55.35 783

Totaal 49.66 50.34 3914

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pre D.1.5.3
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 38.56 61.44 977

Hoger middelbaar 50.17 49.83 1489

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 57.13 42.87 1381

Onbekend 46.20 53.80 67

Totaal 49.66 50.34 3914

Tabel: pre D.1.5.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 53.33 46.67 1775

Zelfstandige 54.71 45.29 333

Student 36.35 63.65 446

Gepensioneerd 47.21 52.79 905

Werkloos/werkzoekende 53.54 46.46 141

Andere 47.90 52.10 237

Onbekend 47.40 52.60 77

Totaal 49.66 50.34 3914

5.3.6     Op de hoogte houden -  Per post: folder of politiekrantje - naar achtergrondkenmerken

Tabel: pre D.1.6.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 57.97 42.03 587

25-34 jaar 66.59 33.41 626

35-49 jaar 67.51 32.49 994

50-64 jaar 74.65 25.35 1038

(Continued)
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Tabel: pre D.1.6.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

65 jaar of ouder 80.77 19.23 917

Totaal 70.73 29.27 4162

Tabel: pre D.1.6.2
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 67.89 32.11 2049

Vrouw 73.49 26.51 2113

Totaal 70.73 29.27 4162

Tabel: pre D.1.6.3
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 74.82 25.18 1087

Hoger middelbaar 70.94 29.06 1581

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 66.98 33.02 1411

Onbekend 77.14 22.86 82

Totaal 70.73 29.27 4162

Tabel: pre D.1.6.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 68.03 31.97 1841

Zelfstandige 66.60 33.40 339

Student 57.45 42.55 447

Gepensioneerd 80.07 19.93 1036

Werkloos/werkzoekende 73.36 26.64 150

Andere 78.18 21.82 268

Onbekend 73.60 26.40 82

Totaal 70.73 29.27 4162

5.3.7     Op de hoogte houden - Via ontmoetingsmomenten (direct contact) - naar
achtergrondkenmerken
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Tabel: pre D.1.7.1
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 23.08 76.92 578

25-34 jaar 27.46 72.54 614

35-49 jaar 33.55 66.45 951

50-64 jaar 38.32 61.68 941

65 jaar of ouder 38.89 61.11 793

Totaal 33.27 66.73 3876

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pre D.1.7.4
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 32.51 67.49 1750

Zelfstandige 34.83 65.17 325

Student 23.17 76.83 442

Gepensioneerd 38.82 61.18 909

Werkloos/werkzoekende 33.68 66.32 142

Andere 36.22 63.78 234

Onbekend 26.49 73.51 73

Totaal 33.27 66.73 3876
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6         Politiewerking van de eigen politiezone

6.1       Tevredenheid over de politie in de eigen politiezone (in dalende volgorde)

Tabel: pol A.1.
Heel

tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Houding en gedrag 12.49 55.80 27.10 3.74 0.87 4381

Algemene tevredenheid 8.56 55.10 30.16 4.37 1.81 4376

Iedereen op gelijke voet behandelen 7.19 43.04 38.96 7.96 2.85 4342

Het goede voorbeeld dat de politiemensen
geven 7.18 41.38 35.86 12.11 3.48 4362

Aanwezigheid in de straat 4.23 35.91 36.11 18.21 5.54 4362

Informatie over de activiteiten 4.07 31.50 48.04 14.36 2.03 4352

6.1.1     Houding en gedrag ten aanzien van de bevolking naar achtergrondkenmerken

Tabel: pol B.1.1.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 9.83 52.86 30.56 5.50 1.25 600

25-34 jaar 11.13 55.44 26.89 4.99 1.56 638

35-49 jaar 12.34 57.72 25.71 3.40 0.84 1035

50-64 jaar 13.60 55.82 25.61 4.05 0.92 1106

65 jaar of ouder 13.91 55.79 28.22 1.90 0.18 1001

Totaal 12.49 55.80 27.10 3.74 0.87 4381

Tabel: pol B.1.1.2.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 13.13 55.07 26.36 4.36 1.07 2146

Vrouw 11.88 56.50 27.80 3.15 0.67 2235

Totaal 12.49 55.80 27.10 3.74 0.87 4381

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

6.1.2     Informatie die aan de bevolking gegeven wordt over de activiteiten van de politie naar
achtergrondkenmerken
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Tabel: pol B.1.2.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 3.09 28.79 45.86 18.66 3.60 599

25-34 jaar 3.17 26.62 50.64 17.12 2.44 642

35-49 jaar 3.49 29.54 51.09 14.11 1.77 1031

50-64 jaar 4.64 31.89 47.99 13.43 2.05 1091

65 jaar of ouder 5.23 37.90 44.55 11.27 1.05 989

Totaal 4.07 31.50 48.04 14.36 2.03 4352

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pol B.1.2.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 5.14 37.88 44.16 10.96 1.86 1151

Hoger middelbaar 4.06 31.50 46.92 15.20 2.33 1655

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 3.16 26.12 52.66 16.23 1.84 1462

Onbekend 5.67 37.71 42.88 12.12 1.63 83

Totaal 4.07 31.50 48.04 14.36 2.03 4352

Tabel: pol B.1.2.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 2.71 28.09 51.58 15.49 2.14 1901

Zelfstandige 5.15 32.79 47.42 13.11 1.53 360

Student 2.63 29.13 46.18 17.87 4.18 455

Gepensioneerd 5.23 36.89 45.00 11.46 1.43 1117

Werkloos/werkzoekende 7.30 32.55 43.63 14.87 1.65 154

Andere 6.81 33.21 45.93 12.62 1.44 279

Onbekend 7.79 36.59 36.35 18.59 0.68 85

Totaal 4.07 31.50 48.04 14.36 2.03 4352

6.1.3     Aanwezigheid in de straat naar achtergrondkenmerken

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd
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Tabel: pol B.1.3.2.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 4.09 37.50 34.43 17.79 6.19 2136

Vrouw 4.36 34.37 37.72 18.62 4.92 2226

Totaal 4.23 35.91 36.11 18.21 5.54 4362

Tabel: pol B.1.3.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 5.60 35.17 36.07 17.16 6.00 1157

Hoger middelbaar 3.82 36.90 34.68 18.28 6.32 1660

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 3.47 34.83 38.15 19.12 4.44 1457

Onbekend 6.27 44.77 29.95 15.69 3.32 88

Totaal 4.23 35.91 36.11 18.21 5.54 4362

Tabel: pol B.1.3.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 3.27 36.35 37.35 18.81 4.23 1907

Zelfstandige 4.16 39.04 35.87 15.37 5.56 359

Student 3.93 34.85 38.55 16.54 6.14 453

Gepensioneerd 4.40 34.11 35.37 19.45 6.68 1119

Werkloos/werkzoekende 8.18 39.65 32.98 12.04 7.16 153

Andere 7.30 34.22 31.92 18.49 8.07 285

Onbekend 7.89 40.70 26.11 19.80 5.50 87

Totaal 4.23 35.91 36.11 18.21 5.54 4362

6.1.4     Iedereen op gelijke voet behandelen naar achtergrondkenmerken

Tabel: pol B.1.4.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 7.09 42.05 35.30 11.24 4.32 595

25-34 jaar 6.72 42.08 38.28 9.68 3.25 639

35-49 jaar 6.55 42.08 41.57 6.97 2.82 1032

50-64 jaar 7.36 43.20 38.79 7.84 2.80 1095

(Continued)
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Tabel: pol B.1.4.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

65 jaar of ouder 8.02 45.11 39.06 6.01 1.80 980

Totaal 7.19 43.04 38.96 7.96 2.85 4342

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pol B.1.4.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 7.44 45.74 35.12 8.20 3.50 1151

Hoger middelbaar 6.95 43.44 38.04 8.32 3.24 1652

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 7.10 40.06 43.46 7.42 1.96 1455

Onbekend 9.66 49.98 31.65 6.79 1.93 85

Totaal 7.19 43.04 38.96 7.96 2.85 4342

Tabel: pol B.1.4.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 5.74 42.66 40.74 8.11 2.75 1904

Zelfstandige 8.92 40.53 40.70 6.95 2.91 357

Student 8.13 41.70 34.69 11.86 3.62 452

Gepensioneerd 7.79 44.82 38.79 6.29 2.30 1113

Werkloos/werkzoekende 9.90 44.42 31.88 10.13 3.67 152

Andere 9.07 40.74 39.57 6.80 3.82 280

Onbekend 8.19 51.22 27.17 9.81 3.60 84

Totaal 7.19 43.04 38.96 7.96 2.85 4342

6.1.5     Het goede voorbeeld geven naar achtergrondkenmerken

Tabel: pol B.1.5.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 7.40 34.29 36.71 16.15 5.45 599

25-34 jaar 6.20 37.16 33.66 17.46 5.52 639

35-49 jaar 6.08 39.86 39.12 11.70 3.25 1034

50-64 jaar 7.40 42.53 35.45 11.04 3.58 1103

(Continued)
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Tabel: pol B.1.5.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

65 jaar of ouder 8.59 48.72 33.79 7.80 1.10 987

Totaal 7.18 41.38 35.86 12.11 3.48 4362

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pol B.1.5.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 8.89 43.80 33.71 10.52 3.09 1155

Hoger middelbaar 7.11 40.59 34.96 13.44 3.91 1666

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 5.58 39.73 39.33 12.02 3.33 1457

Onbekend 12.89 52.31 23.01 8.99 2.80 84

Totaal 7.18 41.38 35.86 12.11 3.48 4362

Tabel: pol B.1.5.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 5.58 39.80 37.28 13.04 4.30 1912

Zelfstandige 7.07 39.00 39.48 11.70 2.74 360

Student 8.21 34.86 36.63 16.11 4.19 456

Gepensioneerd 8.67 46.79 34.57 8.73 1.25 1119

Werkloos/werkzoekende 9.97 41.47 27.75 13.76 7.04 151

Andere 9.03 43.20 31.50 12.15 4.12 283

Onbekend 7.58 44.57 29.85 12.79 5.21 81

Totaal 7.18 41.38 35.86 12.11 3.48 4362

6.1.6     Beoordeling politiewerking naar achtergrondkenmerken

Tabel: pol B.1.6.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 6.95 54.57 31.10 4.86 2.52 599

25-34 jaar 6.45 55.96 30.92 4.47 2.20 640

35-49 jaar 8.06 54.58 31.97 3.99 1.40 1031

50-64 jaar 9.42 54.92 28.08 5.07 2.51 1101

(Continued)
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Tabel: pol B.1.6.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

65 jaar of ouder 10.44 55.61 29.54 3.63 0.78 1005

Totaal 8.56 55.10 30.16 4.37 1.81 4376

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pol B.1.6.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 9.98 54.29 28.91 4.25 2.57 1165

Hoger middelbaar 8.09 55.27 29.84 4.76 2.05 1666

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 7.66 55.57 31.62 4.14 1.01 1458

Onbekend 13.76 54.90 28.71 2.29 0.34 87

Totaal 8.56 55.10 30.16 4.37 1.81 4376

Tabel: pol B.1.6.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 6.65 56.13 31.32 4.34 1.56 1905

Zelfstandige 9.20 55.54 28.82 4.18 2.26 360

Student 7.56 54.18 31.36 4.90 2.00 454

Gepensioneerd 10.90 54.51 29.43 3.90 1.25 1134

Werkloos/werkzoekende 12.15 52.94 27.39 3.30 4.23 153

Andere 9.46 52.45 28.58 6.07 3.44 283

Onbekend 13.27 55.73 23.58 5.51 1.90 87

Totaal 8.56 55.10 30.16 4.37 1.81 4376

6.2       Hoe makkelijk of moeilijk zijn de politiediensten van de eigen zone te contacteren?

Tabel: pol C.1.
Rijpercentages

Heel
gemakkelijk Gemakkelijk Moeilijk Heel moeilijk Weet niet

Totale freq.
(=100%)

13.38 55.99 9.46 1.97 19.21 4340

6.2.1     Politie (van de eigen politiezone) gemakkelijk of moeilijk te contacteren naar
achtergrondkenmerken



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 74  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 Zwak uitgeruste kleine stad
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tabel: pol C.1.1.
Rijpercentages

Heel
gemakkelijk Gemakkelijk Moeilijk Heel moeilijk Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 11.63 53.04 7.46 2.55 25.32 596

25-34 jaar 13.63 55.09 8.96 1.49 20.83 638

35-49 jaar 15.42 58.38 7.77 1.62 16.81 1026

50-64 jaar 13.25 57.62 10.28 2.61 16.24 1100

65 jaar of ouder 12.27 54.02 11.85 1.59 20.27 980

Totaal 13.38 55.99 9.46 1.97 19.21 4340

Tabel: pol C.1.2.
Rijpercentages

Heel
gemakkelijk Gemakkelijk Moeilijk Heel moeilijk Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 15.00 56.88 9.34 2.17 16.60 2120

Vrouw 11.82 55.13 9.57 1.78 21.69 2220

Totaal 13.38 55.99 9.46 1.97 19.21 4340

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

Tabel: pol C.1.4.
Rijpercentages

Heel
gemakkelijk Gemakkelijk Moeilijk Heel moeilijk Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 13.18 57.65 8.36 1.67 19.14 1894

Zelfstandige 17.14 57.97 8.07 2.23 14.59 360

Student 10.67 53.07 7.37 2.88 26.01 451

Gepensioneerd 12.69 54.20 11.33 1.66 20.11 1117

Werkloos/werkzoekende 16.25 55.85 11.41 2.60 13.88 150

Andere 16.88 52.38 13.26 2.94 14.55 279

Onbekend 8.73 61.24 10.20 2.64 17.18 89

Totaal 13.38 55.99 9.46 1.97 19.21 4340

6.3       Tevredenheid over het werk van de lokale politie (in dalende volgorde)

Tabel: pol D.1.
Heel

tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Tevredenheid over de manier waarop
burgers worden ontvangen op het
politiebureau 10.29 42.62 22.43 4.42 1.46 18.78 4357

Tevredenheid over de manier waarop het
verkeer wordt geregeld 7.02 50.23 27.07 7.01 2.36 6.31 4372

Tevredenheid over de manier waarop
misdrijven worden vastgesteld en
aangepakt 4.52 34.74 33.28 7.78 2.43 17.25 4331

6.3.1     Tevredenheid over de manier waarop de lokale politie het verkeer regelt (naar
achtergrondkenmerken)
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Tabel: pol D.1.1.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 5.55 49.87 28.51 6.51 2.70 6.85 599

25-34 jaar 5.84 53.49 24.34 8.20 2.20 5.93 635

35-49 jaar 6.90 48.19 30.44 7.68 2.39 4.40 1029

50-64 jaar 7.55 49.38 27.84 7.29 2.48 5.46 1110

65 jaar of ouder 8.22 51.40 23.60 5.54 2.08 9.16 997

Totaal 7.02 50.23 27.07 7.01 2.36 6.31 4372

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pol D.1.1.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 7.84 52.22 25.10 5.59 1.98 7.27 1160

Hoger middelbaar 7.14 50.36 27.46 6.57 2.48 5.99 1673

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 6.16 48.17 28.51 8.77 2.49 5.91 1449

Onbekend 8.35 55.29 21.91 5.05 2.73 6.66 90

Totaal 7.02 50.23 27.07 7.01 2.36 6.31 4372

Tabel: pol D.1.1.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 6.32 49.05 29.46 7.52 2.29 5.34 1902

Zelfstandige 6.29 53.48 26.48 7.52 2.47 3.76 365

Student 5.29 50.32 27.72 6.86 2.73 7.09 455

Gepensioneerd 8.64 51.08 24.21 5.78 2.00 8.29 1132

Werkloos/werkzoekende 8.27 53.63 23.24 7.75 1.90 5.21 154

Andere 8.88 48.07 25.43 7.12 3.92 6.59 281

Onbekend 5.22 51.78 22.71 8.74 1.74 9.80 82

Totaal 7.02 50.23 27.07 7.01 2.36 6.31 4372

6.3.2     Tevredenheid over de manier waarop de lokale politie misdaden vaststelt en aanpakt (naar
achtergrondkenmerken)
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Tabel: pol D.1.2.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 3.34 32.17 29.33 12.47 3.61 19.07 591

25-34 jaar 4.05 31.68 35.91 8.04 3.21 17.10 630

35-49 jaar 4.12 32.42 36.53 8.55 3.02 15.35 1020

50-64 jaar 4.82 35.58 34.32 6.97 2.41 15.91 1104

65 jaar of ouder 5.59 39.70 29.45 4.92 0.63 19.71 986

Totaal 4.52 34.74 33.28 7.78 2.43 17.25 4331

Tabel: pol D.1.2.2.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 4.16 34.12 33.99 8.35 2.96 16.42 2131

Vrouw 4.86 35.35 32.60 7.23 1.91 18.05 2199

Totaal 4.52 34.74 33.28 7.78 2.43 17.25 4331

Tabel: pol D.1.2.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 5.20 38.90 29.92 6.53 2.16 17.29 1151

Hoger middelbaar 4.13 36.07 32.52 8.46 2.59 16.23 1654

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 4.32 29.24 37.32 8.08 2.36 18.67 1437

Onbekend 6.08 45.15 25.72 6.55 3.95 12.54 88

Totaal 4.52 34.74 33.28 7.78 2.43 17.25 4331

Tabel: pol D.1.2.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 3.76 32.38 36.90 8.22 2.73 16.01 1889

Zelfstandige 4.00 33.36 34.95 9.98 2.09 15.62 361

Student 3.39 31.57 28.85 11.60 3.36 21.24 448

Gepensioneerd 5.38 39.46 28.87 5.14 1.44 19.70 1118

Werkloos/werkzoekende 7.62 39.42 30.42 9.15 1.63 11.76 153

Andere 7.13 37.02 31.82 6.07 2.77 15.18 279

Onbekend 3.85 31.63 37.42 6.56 5.71 14.83 82

Totaal 4.52 34.74 33.28 7.78 2.43 17.25 4331
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6.3.3     Tevredenheid over de manier waarop de lokale politie de mensen in het politiekantoor ontvangt
(naar achtergrondkenmerken)

Tabel: pol D.1.3.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 7.52 35.56 22.34 6.29 1.57 26.72 590

25-34 jaar 9.40 41.17 23.92 4.79 1.71 19.01 631

35-49 jaar 9.37 42.73 25.33 4.54 1.59 16.44 1026

50-64 jaar 10.62 45.26 21.60 4.83 1.54 16.15 1112

65 jaar of ouder 13.08 44.65 19.50 2.49 0.99 19.29 997

Totaal 10.29 42.62 22.43 4.42 1.46 18.78 4357

Tabel: pol D.1.3.2.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 10.31 43.07 21.65 5.38 1.93 17.65 2145

Vrouw 10.27 42.17 23.20 3.48 0.99 19.88 2212

Totaal 10.29 42.62 22.43 4.42 1.46 18.78 4357

Tabel: pol D.1.3.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 10.95 45.86 19.97 3.65 1.29 18.28 1155

Hoger middelbaar 10.70 42.57 22.44 4.92 1.70 17.67 1661

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 8.96 39.80 24.73 4.68 1.18 20.65 1450

Onbekend 15.83 47.24 16.94 0.91 3.45 15.63 90

Totaal 10.29 42.62 22.43 4.42 1.46 18.78 4357

Tabel: pol D.1.3.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 8.90 42.53 24.74 5.09 1.54 17.20 1893

Zelfstandige 10.03 44.15 24.52 4.49 1.13 15.69 365

Student 7.01 34.05 21.94 5.40 1.39 30.22 448

Gepensioneerd 12.26 44.24 19.50 3.15 0.93 19.94 1127

Werkloos/werkzoekende 15.22 47.29 18.78 4.61 2.42 11.68 155

Andere 13.92 45.79 19.12 3.43 2.21 15.53 281

(Continued)



  Aangemaakt op 24/05/2019  Pagina 78  FPF/DGR/DRI/BIPOL
____________________________________________________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________

 Resultaten Veiligheidsmonitor 2018 Zwak uitgeruste kleine stad
________________________________________________________________________________________________________________________________

Tabel: pol D.1.3.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Onbekend 12.49 42.65 21.36 3.87 4.07 15.56 88

Totaal 10.29 42.62 22.43 4.42 1.46 18.78 4357

6.4       De wijkagent / wijkinspecteur

6.4.1     Kent u uw wijkagent?

6.4.1.1   Algemeen: kennis van uw wijkagent

Tabel: pol E.1.
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

15.00 21.46 7.61 55.93 4389

6.4.1.2   Kennis wijkagent naar achtergrondkenmerken

Tabel: pol E.1.1.
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 14.72 12.01 4.77 68.50 600

25-34 jaar 11.50 34.89 7.35 46.27 638

35-49 jaar 14.64 24.41 10.35 50.60 1034

50-64 jaar 14.99 21.00 8.84 55.16 1113

65 jaar of ouder 17.76 16.04 5.31 60.90 1004

Totaal 15.00 21.46 7.61 55.93 4389

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: pol E.1.3.
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 19.08 17.34 6.98 56.61 1165

Hoger middelbaar 15.60 22.04 8.57 53.79 1662

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 10.81 24.31 7.07 57.82 1460

Onbekend 18.60 18.15 7.09 56.15 101

Totaal 15.00 21.46 7.61 55.93 4389
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Tabel: pol E.1.4.
Rijpercentages

Ja,
maar enkel

van naam of
van gezicht

Ja,
ik heb er
eenmaal

contact mee
gehad

Ja,
ik heb er

soms/
regelmatig

contact mee Neen
Totale freq.

(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 14.06 26.04 7.67 52.23 1905

Zelfstandige 15.44 20.16 15.09 49.31 366

Student 14.66 8.75 3.74 72.86 453

Gepensioneerd 16.90 16.80 5.93 60.36 1129

Werkloos/werkzoekende 13.03 33.06 8.98 44.93 155

Andere 15.46 23.14 10.02 51.38 283

Onbekend 13.01 26.22 6.76 54.01 98

Totaal 15.00 21.46 7.61 55.93 4389

6.4.2     Van waar kent u uw wijkagent?  (in dalende volgorde)

Tabel: pol E.2.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

Direct persoonlijk contact 64.40 35.60 1934

Infoblad gemeente 11.81 88.19 1934

Andere 10.77 89.23 1934

Website, sociale media 3.42 96.58 1934

Visitekaartje 2.44 97.56 1934

Politieblad 2.21 97.79 1934

6.4.3     Is uw wijkagent gemakkelijk contacteerbaar?

Tabel: pol E.3.
Rijpercentages Ja Nee Weet niet

Totale freq.
(=100%)

20.36 12.02 67.62 4397

6.4.4     Zou u graag meer contact hebben met uw wijkagent?

6.4.4.1   Meer contact willen: algemeen

Tabel: pol E.4.
Rijpercentages Ja

Enkel in
geval van
problemen Neen Weet niet

Totale freq.
(=100%)

20.90 59.20 12.50 7.40 4357

6.4.4.2   Meer contact willen naar achtergrondkenmerken
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Tabel: pol E.4.1
Rijpercentages Ja

Enkel in
geval van
problemen Neen Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 14.17 55.73 16.43 13.67 595

25-34 jaar 14.88 63.40 14.67 7.04 637

35-49 jaar 22.53 58.55 13.08 5.84 1023

50-64 jaar 24.38 58.62 10.66 6.34 1102

65 jaar of ouder 23.25 59.90 10.20 6.65 1000

Totaal 20.90 59.20 12.50 7.40 4357

Tabel: pol E.4.2
Rijpercentages Ja

Enkel in
geval van
problemen Neen Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 23.11 56.43 13.00 7.46 2130

Vrouw 18.80 61.86 12.01 7.33 2227

Totaal 20.90 59.20 12.50 7.40 4357

Tabel: pol E.4.3
Rijpercentages Ja

Enkel in
geval van
problemen Neen Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 18.15 59.70 12.26 9.89 1166

Hoger middelbaar 21.17 59.45 12.71 6.66 1660

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 22.95 58.50 12.39 6.16 1441

Onbekend 18.84 59.44 13.23 8.49 91

Totaal 20.90 59.20 12.50 7.40 4357

Tabel: pol E.4.4
Rijpercentages Ja

Enkel in
geval van
problemen Neen Weet niet

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 19.94 60.63 13.23 6.19 1894

Zelfstandige 24.89 54.92 14.29 5.90 358

Student 15.54 54.70 14.95 14.81 451

Gepensioneerd 23.82 59.41 9.80 6.97 1125

Werkloos/werkzoekende 18.12 62.65 9.59 9.64 155

Andere 20.17 61.21 12.80 5.82 280

Onbekend 22.65 54.19 15.24 7.91 93

Totaal 20.90 59.20 12.50 7.40 4357
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7         Laatste contact met de politie

7.1       Persoonlijk contact gehad met de politie van de eigen politiezone de voorbije 12
maanden

Tabel: ctc A.1.
Rijpercentages Ja Nee

Totale freq.
(=100%)

30.35 69.65 4317

7.2       Door wie werd het contact met de politie gelegd?

Tabel: ctc B.1.
Kolompercentages Door mij

Door de
politie

Door iemand
anders

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

62.46 24.96 7.75 4.83 1310

7.3       Reden laatste politiecontact

Tabel: ctc C.1.
Kolompercentages % Totaal

Andere reden 10.12 133

Bekeuring /waarschuwing 5.09 67

Controle door de politie 3.95 52

Vragen om hulp 10.00 131

Administratieve handeling 10.71 140

Vragen om informatie 2.06 27

Aangifte of melding van één of ander
delict 23.30 305

Verloren/gevonden voorwerpen 3.20 42

Sociaal contact niet formeel 2.22 29

Preventie, bewaking 2.13 28

Verkeersongeluk 5.68 74

Gerechtelijk onderzoek 2.32 30

Geen antwoord/Onbekend 19.25 252

Totaal 100.00 1310

7.3.1     Reden laatste politiecontact naar leeftijd

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens leeftijd

7.3.2     Reden laatste politiecontact naar geslacht
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Tabel: ctc C.1.2
Rijpercentages

Andere
reden

Bekeuring
/

waarschuwin
g

Controle
door de
politie

Vragen om
hulp

Administratie
ve handeling

Vragen om
informatie

Aangifte of
melding van
één of ander

delict

Geslacht

Man 10.83 6.45 5.02 7.55 11.50 1.92 21.44

Vrouw 9.31 3.54 2.73 12.78 9.80 2.23 25.40

Totaal 10.12 5.09 3.95 10.00 10.71 2.06 23.30

Tabel: ctc C.1.2
Rijpercentages

Verloren/
gevonden

voorwerpen

Sociaal
contact niet

formeel
Preventie,
bewaking

Verkeersong
eluk

Gerechtelijk
onderzoek

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 3.37 2.53 2.33 5.81 2.54 18.69 697

Vrouw 3.00 1.85 1.90 5.52 2.06 19.87 613

Totaal 3.20 2.22 2.13 5.68 2.32 19.25 1310

7.3.3     Reden laatste politiecontact naar opleidingsniveau

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau

7.3.4     Reden laatste politiecontact naar beroepsactiviteit

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

7.4       Plaats laatste politiecontact

7.4.1     Algemeen : plaats laatste politiecontact

Tabel: ctc D.1.
Rijpercentages

Andere
plaats

Op het
politiekantoo

r Privé plaats
Publieke

plaats

Per
post/

telefoon/mail

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

1.76 40.43 25.58 12.13 11.46 8.63 1310

7.4.2     Plaats laatste politiecontact volgens achtergrondkenmerken

Tabel: ctc D.1.1.
Rijpercentages

Andere
plaats

Op het
politiekantoo

r Privé plaats
Publieke

plaats

Per
post/

telefoon/mail

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 1.57 39.25 21.01 19.08 8.18 10.90 169

25-34 jaar 2.00 33.20 28.16 15.24 12.28 9.12 238

35-49 jaar 0.98 42.62 23.61 12.33 13.99 6.47 364

50-64 jaar 3.10 42.11 24.71 8.72 12.50 8.86 319

65 jaar of ouder 1.02 43.06 30.82 8.05 7.44 9.62 221

Totaal 1.76 40.43 25.58 12.13 11.46 8.63 1310
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Tabel: ctc D.1.2.
Rijpercentages

Andere
plaats

Op het
politiekantoo

r Privé plaats
Publieke

plaats

Per
post/

telefoon/mail

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 2.62 42.34 21.43 14.28 10.90 8.42 697

Vrouw 0.80 38.25 30.30 9.68 12.10 8.87 613

Totaal 1.76 40.43 25.58 12.13 11.46 8.63 1310

Tabel: ctc D.1.3.
Rijpercentages

Andere
plaats

Op het
politiekantoo

r Privé plaats
Publieke

plaats

Per
post/

telefoon/mail

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 1.35 42.44 26.70 10.76 6.35 12.40 269

Hoger middelbaar 2.36 40.42 23.99 13.52 10.85 8.85 519

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 1.47 39.28 26.34 12.04 14.95 5.92 495

Onbekend 0 41.30 31.20 0.78 10.34 16.39 27

Totaal 1.76 40.43 25.58 12.13 11.46 8.63 1310

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

7.5       Tevredenheid m.b.t. het laatste politiecontact

7.5.1     Algemene tevredenheid over het laatste contact

Tabel: ctc E.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

29.85 41.47 15.02 7.04 4.43 2.18 1310

7.5.2     Tevredenheid naar reden van het contact

Tabel: ctc F.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 28.59 45.65 12.86 7.16 4.94 0.81 133

Bekeuring /waarschuwing 12.90 42.06 21.97 11.52 10.17 1.38 67

Controle door de politie 27.20 39.27 18.95 9.65 2.70 2.25 52

Vragen om hulp 27.83 29.00 22.36 11.35 7.83 1.63 131

Administratieve handeling 42.34 45.84 6.21 1.66 2.34 1.61 140

Vragen om informatie 33.56 46.93 10.63 8.45 0.42 0 27

Aangifte of melding van één of ander
delict 24.74 41.05 18.15 9.73 5.52 0.81 305

Verloren/gevonden voorwerpen 29.89 55.15 11.61 3.35 0 0 42

(Continued)
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Tabel: ctc F.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Sociaal contact niet formeel 38.60 52.09 3.49 2.97 1.44 1.41 29

Preventie, bewaking 49.82 39.96 10.22 0 0 0 28

Verkeersongeluk 36.23 44.11 10.63 6.57 1.84 0.62 74

Gerechtelijk onderzoek 20.62 48.05 18.16 3.47 5.10 4.61 30

Geen antwoord/Onbekend 31.46 38.63 14.64 5.02 3.77 6.48 252

Totaal 29.85 41.47 15.02 7.04 4.43 2.18 1310

7.5.3     Tevredenheid volgens achtergrondkenmerken

Tabel: ctc F.1.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 22.69 42.44 19.24 8.00 4.85 2.79 169

25-34 jaar 27.52 47.12 13.25 7.96 3.56 0.58 238

35-49 jaar 29.73 40.92 15.17 9.01 4.34 0.83 364

50-64 jaar 30.73 40.55 14.76 4.36 5.80 3.79 319

65 jaar of ouder 36.79 36.85 13.85 5.90 3.24 3.35 221

Totaal 29.85 41.47 15.02 7.04 4.43 2.18 1310

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Tabel: ctc F.1.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Helemaal
ontevreden

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 28.56 43.80 13.74 6.21 3.58 4.12 269

Hoger middelbaar 30.69 39.83 16.88 5.97 4.97 1.67 519

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 30.07 41.90 13.82 8.95 4.04 1.21 495

Onbekend 22.91 41.87 14.17 0.78 9.78 10.49 27

Totaal 29.85 41.47 15.02 7.04 4.43 2.18 1310

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens beroepsactiviteit

7.6       Tevredenheid m.b.t. de politiediensten na contact (in dalende volgorde)
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Tabel: ctc G.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Houding en gedrag 22.30 44.19 12.40 5.27

Informatieverstrekking 17.92 45.46 16.42 6.38

Tijd aan uw probleem besteed 16.78 45.50 17.07 6.59

Telefonische bereikbaarheid 16.63 47.21 13.01 3.98

Beschikbaarheid op het commissariaat 13.24 46.04 16.36 4.51

Snelheid van de tussenkomst 12.56 37.91 20.89 6.71

Tabel: ctc G.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Houding en gedrag 4.12 7.06 4.67 1310

Informatieverstrekking 4.08 5.64 4.10 1310

Tijd aan uw probleem besteed 2.61 6.71 4.74 1310

Telefonische bereikbaarheid 1.22 13.50 4.46 1310

Beschikbaarheid op het commissariaat 1.44 13.65 4.76 1310

Snelheid van de tussenkomst 4.46 12.34 5.13 1310

7.7       Tevredenheid naar aspect van het laatste politiecontact

7.7.1     Tevredenheid m.b.t. telefonische bereikbaarheid van de politie van uw zone

7.7.1.1   Tevredenheid m.b.t. telefonische bereikbaarheid naar reden van het contact
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Tabel: ctc G.1.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 18.73 49.10 8.87 2.23

Bekeuring /waarschuwing 6.54 48.21 12.00 3.26

Controle door de politie 9.24 39.45 11.57 2.28

Vragen om hulp 22.03 45.80 9.16 10.14

Administratieve handeling 12.86 38.36 16.63 1.84

Vragen om informatie 28.52 48.35 8.97 4.53

Aangifte of melding van één of ander
delict 19.74 51.80 13.29 2.82

Verloren/gevonden voorwerpen 16.06 42.62 16.25 4.91

Sociaal contact niet formeel 17.04 42.36 7.96 6.64

Preventie, bewaking 20.83 39.50 26.98 1.43

Verkeersongeluk 14.25 57.85 17.43 1.05

Gerechtelijk onderzoek 14.30 55.88 15.40 3.26

Geen antwoord/Onbekend 14.51 45.54 12.74 5.53

Totaal 16.63 47.21 13.01 3.98

Tabel: ctc G.1.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 0.81 17.93 2.32 133

Bekeuring /waarschuwing 0.66 20.52 8.81 67

Controle door de politie 0 33.51 3.95 52

Vragen om hulp 4.87 6.00 1.99 131

Administratieve handeling 0 24.30 6.01 140

Vragen om informatie 0 7.15 2.48 27

Aangifte of melding van één of ander
delict 1.26 9.49 1.61 305

Verloren/gevonden voorwerpen 0.69 16.23 3.24 42

Sociaal contact niet formeel 1.44 18.70 5.86 29

Preventie, bewaking 0 7.21 4.06 28

Verkeersongeluk 0.76 7.18 1.48 74

Gerechtelijk onderzoek 0 7.67 3.48 30

Geen antwoord/Onbekend 1.16 10.83 9.69 252

Totaal 1.22 13.50 4.46 1310

7.7.1.2   Tevredenheid m.b.t. telefonische bereikbaarheid volgens achtergrondkenmerken
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Tabel: ctc G.1.1.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Leeftijd

15-24 jaar 13.23 48.40 14.37 3.19

25-34 jaar 16.73 42.56 13.73 4.90

35-49 jaar 16.68 49.05 13.25 5.18

50-64 jaar 16.11 50.26 12.75 3.52

65 jaar of ouder 19.77 43.89 11.17 2.26

Totaal 16.63 47.21 13.01 3.98

Tabel: ctc G.1.1.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 1.40 15.92 3.49 169

25-34 jaar 0.68 18.71 2.69 238

35-49 jaar 0.90 12.32 2.62 364

50-64 jaar 2.33 11.24 3.79 319

65 jaar of ouder 0.57 11.24 11.10 221

Totaal 1.22 13.50 4.46 1310

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: ctc G.1.1.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 14.38 50.67 12.66 3.32

Hoger middelbaar 15.08 49.45 13.43 4.93

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 19.27 43.68 12.43 3.55

Onbekend 20.23 34.70 18.98 0

Totaal 16.63 47.21 13.01 3.98

Tabel: ctc G.1.1.3.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 1.13 11.58 6.26 269

Hoger middelbaar 1.68 11.77 3.65 519

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 0.85 16.96 3.26 495

Onbekend 0 2.55 23.54 27

Totaal 1.22 13.50 4.46 1310
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Tabel: ctc G.1.1.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 15.03 48.17 13.44 5.15

Zelfstandige 19.77 47.23 12.36 2.60

Student 13.10 48.08 13.99 2.89

Gepensioneerd 17.22 48.82 10.79 2.88

Werkloos/werkzoekende 24.32 42.02 14.22 4.73

Andere 19.98 40.40 13.36 2.18

Onbekend 18.54 39.13 18.27 2.69

Totaal 16.63 47.21 13.01 3.98

Tabel: ctc G.1.1.4.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 0.80 14.99 2.42 630

Zelfstandige 3.17 12.59 2.29 153

Student 1.32 17.22 3.40 111

Gepensioneerd 0.69 10.28 9.32 247

Werkloos/werkzoekende 0.87 7.70 6.13 58

Andere 3.05 13.46 7.57 79

Onbekend 0 10.99 10.39 32

Totaal 1.22 13.50 4.46 1310

7.7.2     Beschikbaarheid van de politie op het commissariaat

7.7.2.1   Beschikbaarheid van de politie naar reden van het contact
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Tabel: ctc G.1.2.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 15.32 45.82 13.33 3.59

Bekeuring /waarschuwing 5.54 50.34 16.87 0.77

Controle door de politie 11.94 32.51 10.62 3.20

Vragen om hulp 7.26 37.50 21.38 7.82

Administratieve handeling 12.71 46.27 16.93 2.08

Vragen om informatie 19.95 58.70 1.70 3.19

Aangifte of melding van één of ander
delict 16.22 50.15 16.42 5.71

Verloren/gevonden voorwerpen 13.31 51.55 21.13 6.36

Sociaal contact niet formeel 18.40 34.21 17.93 7.49

Preventie, bewaking 24.88 42.64 18.60 0

Verkeersongeluk 14.69 52.24 10.76 8.42

Gerechtelijk onderzoek 21.74 42.11 14.98 3.26

Geen antwoord/Onbekend 10.20 45.26 18.15 3.40

Totaal 13.24 46.04 16.36 4.51

Tabel: ctc G.1.2.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 1.17 18.28 2.49 133

Bekeuring /waarschuwing 6.68 14.36 5.44 67

Controle door de politie 0.35 34.89 6.50 52

Vragen om hulp 1.08 20.24 4.73 131

Administratieve handeling 0.92 15.68 5.42 140

Vragen om informatie 0 12.73 3.73 27

Aangifte of melding van één of ander
delict 2.35 7.43 1.72 305

Verloren/gevonden voorwerpen 0.69 5.30 1.67 42

Sociaal contact niet formeel 0 15.84 6.14 29

Preventie, bewaking 0 11.40 2.47 28

Verkeersongeluk 0.44 11.35 2.11 74

Gerechtelijk onderzoek 0 13.16 4.75 30

Geen antwoord/Onbekend 0.90 11.84 10.26 252

Totaal 1.44 13.65 4.76 1310

7.7.2.2   Beschikbaarheid van de politie volgens achtergrondkenmerken
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Tabel: ctc G.1.2.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Leeftijd

15-24 jaar 10.83 43.16 21.00 2.83

25-34 jaar 12.65 41.47 17.75 5.10

35-49 jaar 12.74 46.46 17.24 6.36

50-64 jaar 12.74 49.85 15.56 3.29

65 jaar of ouder 17.30 47.00 11.01 3.84

Totaal 13.24 46.04 16.36 4.51

Tabel: ctc G.1.2.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 2.06 17.14 2.98 169

25-34 jaar 0.80 19.20 3.04 238

35-49 jaar 1.07 13.37 2.77 364

50-64 jaar 2.31 10.95 5.31 319

65 jaar of ouder 1.04 9.33 10.48 221

Totaal 1.44 13.65 4.76 1310

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: ctc G.1.2.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 12.39 49.31 14.70 4.28

Hoger middelbaar 13.08 46.34 18.65 4.76

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 13.82 44.38 14.63 4.37

Onbekend 14.32 38.41 20.40 4.22

Totaal 13.24 46.04 16.36 4.51

Tabel: ctc G.1.2.3.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 2.04 10.49 6.79 269

Hoger middelbaar 1.39 11.25 4.53 519

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 1.22 18.56 3.01 495

Onbekend 0.78 1.16 20.73 27

Totaal 1.44 13.65 4.76 1310
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Tabel: ctc G.1.2.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 11.22 46.71 17.41 5.25

Zelfstandige 15.81 47.97 14.59 2.50

Student 11.17 41.25 22.63 2.68

Gepensioneerd 15.36 49.32 11.65 4.62

Werkloos/werkzoekende 20.52 44.00 16.83 4.79

Andere 17.46 36.16 14.42 4.61

Onbekend 8.02 43.22 22.43 4.19

Totaal 13.24 46.04 16.36 4.51

Tabel: ctc G.1.2.4.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 1.65 15.06 2.70 630

Zelfstandige 1.73 14.09 3.32 153

Student 1.06 18.73 2.49 111

Gepensioneerd 0.73 9.36 8.97 247

Werkloos/werkzoekende 0.87 7.16 5.83 58

Andere 3.05 13.71 10.59 79

Onbekend 0 10.69 11.45 32

Totaal 1.44 13.65 4.76 1310

7.7.3     Snelheid van de tussenkomst door de politie van uw zone

7.7.3.1   Snelheid van de tussenkomst naar reden van het contact
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Tabel: ctc G.1.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 13.70 41.55 13.99 5.22

Bekeuring /waarschuwing 5.55 35.50 22.99 4.49

Controle door de politie 6.96 26.73 22.45 5.14

Vragen om hulp 14.71 37.78 20.41 10.57

Administratieve handeling 11.15 39.50 19.51 3.17

Vragen om informatie 13.33 41.67 15.33 5.77

Aangifte of melding van één of ander
delict 14.62 40.36 21.05 9.01

Verloren/gevonden voorwerpen 8.31 41.66 27.19 0

Sociaal contact niet formeel 9.78 37.19 14.41 10.52

Preventie, bewaking 13.70 26.78 29.40 4.74

Verkeersongeluk 13.71 46.06 25.64 4.77

Gerechtelijk onderzoek 10.85 25.03 35.79 3.30

Geen antwoord/Onbekend 12.81 34.58 20.65 7.55

Totaal 12.56 37.91 20.89 6.71

Tabel: ctc G.1.3.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 4.24 18.67 2.63 133

Bekeuring /waarschuwing 7.70 17.76 6.00 67

Controle door de politie 0 32.90 5.82 52

Vragen om hulp 9.54 5.07 1.91 131

Administratieve handeling 1.19 17.53 7.94 140

Vragen om informatie 0 22.64 1.26 27

Aangifte of melding van één of ander
delict 5.15 8.02 1.80 305

Verloren/gevonden voorwerpen 0 18.39 4.45 42

Sociaal contact niet formeel 2.94 18.70 6.46 29

Preventie, bewaking 1.07 15.42 8.88 28

Verkeersongeluk 2.86 4.24 2.73 74

Gerechtelijk onderzoek 8.77 10.12 6.13 30

Geen antwoord/Onbekend 4.71 8.93 10.76 252

Totaal 4.46 12.34 5.13 1310

7.7.3.2   Snelheid van de tussenkomst volgens achtergrondkenmerken
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Tabel: ctc G.1.3.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Leeftijd

15-24 jaar 8.50 35.65 21.86 8.87

25-34 jaar 11.18 35.85 21.51 8.30

35-49 jaar 12.93 39.69 21.24 7.16

50-64 jaar 13.00 38.19 23.09 4.94

65 jaar of ouder 15.91 38.51 15.75 5.16

Totaal 12.56 37.91 20.89 6.71

Tabel: ctc G.1.3.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 7.59 14.46 3.08 169

25-34 jaar 3.91 16.36 2.88 238

35-49 jaar 4.28 11.44 3.27 364

50-64 jaar 5.24 10.70 4.85 319

65 jaar of ouder 1.85 10.21 12.60 221

Totaal 4.46 12.34 5.13 1310

Tabel: ctc G.1.3.2.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Geslacht

Man 10.40 37.44 22.64 7.37

Vrouw 15.01 38.45 18.91 5.96

Totaal 12.56 37.91 20.89 6.71

Tabel: ctc G.1.3.2.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Geslacht

Man 3.95 13.42 4.78 697

Vrouw 5.05 11.11 5.53 613

Totaal 4.46 12.34 5.13 1310
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Tabel: ctc G.1.3.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 10.15 40.68 19.66 6.15

Hoger middelbaar 12.64 37.02 22.26 7.72

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 13.80 37.59 20.83 5.49

Onbekend 12.22 33.39 8.56 15.05

Totaal 12.56 37.91 20.89 6.71

Tabel: ctc G.1.3.3.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 4.62 10.84 7.89 269

Hoger middelbaar 4.72 11.35 4.30 519

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 4.14 14.68 3.47 495

Onbekend 3.73 3.37 23.69 27

Totaal 4.46 12.34 5.13 1310
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Tabel: ctc G.1.3.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 11.30 39.76 22.02 6.25

Zelfstandige 13.87 40.62 18.31 5.95

Student 8.22 34.57 22.87 9.55

Gepensioneerd 14.27 40.62 17.17 6.76

Werkloos/werkzoekende 15.36 32.65 27.65 5.45

Andere 17.80 24.28 21.50 6.03

Onbekend 15.04 22.36 19.23 13.02

Totaal 12.56 37.91 20.89 6.71

Tabel: ctc G.1.3.4.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 4.63 13.23 2.81 630

Zelfstandige 7.50 11.36 2.39 153

Student 6.02 15.92 2.85 111

Gepensioneerd 1.52 9.08 10.59 247

Werkloos/werkzoekende 6.45 6.85 5.59 58

Andere 3.80 16.03 10.57 79

Onbekend 1.94 12.88 15.53 32

Totaal 4.46 12.34 5.13 1310

7.7.4     Tijd door de politie aan uw probleem besteed

7.7.4.1   Tijd door de politie aan uw probleem besteed naar reden van het contact
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Tabel: ctc G.1.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 16.93 48.16 13.41 6.32

Bekeuring /waarschuwing 8.52 45.91 18.96 6.42

Controle door de politie 8.72 31.95 21.31 6.83

Vragen om hulp 12.94 37.36 22.01 14.76

Administratieve handeling 17.42 51.55 13.93 1.71

Vragen om informatie 18.72 56.54 6.94 5.18

Aangifte of melding van één of ander
delict 19.32 48.22 17.46 8.79

Verloren/gevonden voorwerpen 18.15 50.69 21.39 0.91

Sociaal contact niet formeel 17.45 38.54 22.37 1.57

Preventie, bewaking 17.11 44.41 19.80 2.53

Verkeersongeluk 23.97 51.93 14.96 4.34

Gerechtelijk onderzoek 14.84 33.68 18.10 3.92

Geen antwoord/Onbekend 16.67 42.76 16.27 5.63

Totaal 16.78 45.50 17.07 6.59

Tabel: ctc G.1.4.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 5.83 8.79 0.56 133

Bekeuring /waarschuwing 6.60 7.22 6.36 67

Controle door de politie 0 27.40 3.79 52

Vragen om hulp 5.14 6.08 1.70 131

Administratieve handeling 0.79 9.27 5.34 140

Vragen om informatie 1.74 5.24 5.64 27

Aangifte of melding van één of ander
delict 2.33 1.72 2.16 305

Verloren/gevonden voorwerpen 0 8.34 0.52 42

Sociaal contact niet formeel 0 16.63 3.44 29

Preventie, bewaking 0 7.63 8.52 28

Verkeersongeluk 0.42 1.21 3.17 74

Gerechtelijk onderzoek 1.27 11.13 17.06 30

Geen antwoord/Onbekend 2.37 5.90 10.40 252

Totaal 2.61 6.71 4.74 1310

7.7.4.2   Tijd door de politie aan uw probleem besteed volgens achtergrondkenmerken
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Tabel: ctc G.1.4.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Leeftijd

15-24 jaar 13.02 43.79 16.87 10.31

25-34 jaar 14.55 44.28 19.64 8.93

35-49 jaar 16.45 46.84 17.74 6.64

50-64 jaar 16.29 47.36 16.89 4.20

65 jaar of ouder 23.31 43.25 13.59 4.58

Totaal 16.78 45.50 17.07 6.59

Tabel: ctc G.1.4.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 3.71 9.20 3.10 169

25-34 jaar 2.02 8.25 2.32 238

35-49 jaar 2.62 6.44 3.28 364

50-64 jaar 3.42 6.28 5.56 319

65 jaar of ouder 1.22 4.22 9.84 221

Totaal 2.61 6.71 4.74 1310

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens opleidingsniveau
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Tabel: ctc G.1.4.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 13.75 48.93 17.61 7.03

Zelfstandige 19.82 46.07 16.80 3.46

Student 14.87 43.20 16.24 11.86

Gepensioneerd 22.88 41.97 15.25 4.86

Werkloos/werkzoekende 20.50 36.67 20.97 5.80

Andere 18.24 39.55 16.21 5.73

Onbekend 11.29 41.18 19.67 11.39

Totaal 16.78 45.50 17.07 6.59

Tabel: ctc G.1.4.4.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 2.83 7.01 2.85 630

Zelfstandige 2.25 7.75 3.85 153

Student 2.81 8.39 2.64 111

Gepensioneerd 2.00 4.93 8.12 247

Werkloos/werkzoekende 3.13 4.44 8.50 58

Andere 3.63 7.99 8.64 79

Onbekend 0.54 4.72 11.21 32

Totaal 2.61 6.71 4.74 1310

7.7.5     Houding en gedrag van de politie die tussenkwam

7.7.5.1   Houding en gedrag van de politie die tussenkwam naar reden van het contact
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Tabel: ctc G.1.5.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 20.45 47.91 8.88 4.05

Bekeuring /waarschuwing 11.96 31.32 20.65 10.48

Controle door de politie 15.79 46.62 9.23 17.23

Vragen om hulp 21.51 37.76 17.40 7.44

Administratieve handeling 22.71 47.48 13.23 0.66

Vragen om informatie 19.76 48.77 8.41 0.77

Aangifte of melding van één of ander
delict 25.19 45.08 11.94 5.58

Verloren/gevonden voorwerpen 21.57 51.81 10.95 4.31

Sociaal contact niet formeel 29.23 45.46 8.84 3.30

Preventie, bewaking 17.26 44.43 17.52 3.75

Verkeersongeluk 29.58 53.67 8.38 3.77

Gerechtelijk onderzoek 23.77 40.51 17.03 5.11

Geen antwoord/Onbekend 21.84 41.28 11.35 4.62

Totaal 22.30 44.19 12.40 5.27

Tabel: ctc G.1.5.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 4.60 11.50 2.61 133

Bekeuring /waarschuwing 8.42 11.20 5.97 67

Controle door de politie 3.14 2.84 5.16 52

Vragen om hulp 7.47 6.13 2.29 131

Administratieve handeling 0.88 10.50 4.54 140

Vragen om informatie 0.42 19.05 2.81 27

Aangifte of melding van één of ander
delict 5.47 4.44 2.29 305

Verloren/gevonden voorwerpen 1.79 7.51 2.07 42

Sociaal contact niet formeel 0 10.59 2.58 29

Preventie, bewaking 0 10.66 6.37 28

Verkeersongeluk 1.27 0.75 2.58 74

Gerechtelijk onderzoek 4.96 4.19 4.43 30

Geen antwoord/Onbekend 3.83 6.30 10.80 252

Totaal 4.12 7.06 4.67 1310

7.7.5.2   Houding en gedrag van de politie die tussenkwam volgens achtergrondkenmerken
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Tabel: ctc G.1.5.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Leeftijd

15-24 jaar 18.45 43.44 12.99 7.80

25-34 jaar 19.74 45.60 13.87 6.24

35-49 jaar 21.81 45.32 11.99 6.96

50-64 jaar 23.14 47.12 10.92 2.53

65 jaar of ouder 27.58 37.15 13.17 3.44

Totaal 22.30 44.19 12.40 5.27

Tabel: ctc G.1.5.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 4.83 8.27 4.22 169

25-34 jaar 4.31 8.10 2.15 238

35-49 jaar 4.33 7.32 2.27 364

50-64 jaar 5.32 6.15 4.83 319

65 jaar of ouder 1.31 5.91 11.44 221

Totaal 4.12 7.06 4.67 1310

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: ctc G.1.5.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 20.08 41.49 14.59 6.00

Hoger middelbaar 21.23 43.65 15.01 4.48

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 24.78 46.81 8.91 5.79

Onbekend 19.26 33.55 4.28 3.40

Totaal 22.30 44.19 12.40 5.27

Tabel: ctc G.1.5.3.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 2.65 7.70 7.49 269

Hoger middelbaar 3.97 7.19 4.46 519

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 4.47 6.72 2.51 495

Onbekend 15.13 4.53 19.85 27

Totaal 4.12 7.06 4.67 1310
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Tabel: ctc G.1.5.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 19.79 48.31 12.92 5.60

Zelfstandige 24.65 42.89 13.67 4.26

Student 18.78 43.69 10.83 8.52

Gepensioneerd 27.42 39.55 11.00 3.38

Werkloos/werkzoekende 29.85 38.25 17.29 1.56

Andere 22.68 36.74 12.03 6.90

Onbekend 18.43 35.87 4.29 9.46

Totaal 22.30 44.19 12.40 5.27

Tabel: ctc G.1.5.4.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 3.81 6.94 2.64 630

Zelfstandige 6.09 5.62 2.82 153

Student 5.11 8.92 4.15 111

Gepensioneerd 2.38 7.00 9.27 247

Werkloos/werkzoekende 5.92 4.40 2.74 58

Andere 3.56 9.49 8.60 79

Onbekend 9.12 9.25 13.59 32

Totaal 4.12 7.06 4.67 1310

7.7.6     Informatieverstrekking tijdens dit contact

7.7.6.1   Informatieverstrekking naar reden van het contact
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Tabel: ctc G.1.6.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 17.53 52.96 14.10 4.12

Bekeuring /waarschuwing 7.04 48.40 16.99 9.06

Controle door de politie 12.85 44.91 16.02 7.89

Vragen om hulp 14.01 34.36 19.89 11.84

Administratieve handeling 24.10 50.83 12.26 1.50

Vragen om informatie 22.65 55.72 8.95 7.10

Aangifte of melding van één of ander
delict 18.76 42.61 19.20 9.30

Verloren/gevonden voorwerpen 24.99 47.95 16.74 1.26

Sociaal contact niet formeel 22.60 42.93 11.22 1.57

Preventie, bewaking 15.71 50.09 22.94 3.37

Verkeersongeluk 22.97 56.99 6.77 7.23

Gerechtelijk onderzoek 11.53 44.78 24.37 5.21

Geen antwoord/Onbekend 16.90 42.04 17.23 4.45

Totaal 17.92 45.46 16.42 6.38

Tabel: ctc G.1.6.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Reden van het laatste contact met zijn
politiezone

Andere reden 4.94 4.05 2.30 133

Bekeuring /waarschuwing 6.34 7.24 4.93 67

Controle door de politie 0.28 13.24 4.80 52

Vragen om hulp 7.78 7.12 4.99 131

Administratieve handeling 1.93 7.19 2.19 140

Vragen om informatie 1.32 1.03 3.23 27

Aangifte of melding van één of ander
delict 5.78 2.82 1.53 305

Verloren/gevonden voorwerpen 1.79 4.67 2.59 42

Sociaal contact niet formeel 0 16.42 5.26 29

Preventie, bewaking 0 1.52 6.37 28

Verkeersongeluk 2.47 1.70 1.87 74

Gerechtelijk onderzoek 3.57 4.19 6.36 30

Geen antwoord/Onbekend 3.15 7.50 8.72 252

Totaal 4.08 5.64 4.10 1310

7.7.6.2   Informatieverstrekking volgens achtergrondkenmerken
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Tabel: ctc G.1.6.1.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Leeftijd

15-24 jaar 10.96 40.04 23.27 6.85

25-34 jaar 16.59 49.05 18.85 6.53

35-49 jaar 19.28 45.14 15.84 7.54

50-64 jaar 18.85 47.20 14.24 5.20

65 jaar of ouder 21.08 43.77 12.66 5.66

Totaal 17.92 45.46 16.42 6.38

Tabel: ctc G.1.6.1.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Leeftijd

15-24 jaar 4.72 10.37 3.79 169

25-34 jaar 3.69 3.89 1.39 238

35-49 jaar 4.28 5.42 2.49 364

50-64 jaar 5.12 5.64 3.75 319

65 jaar of ouder 2.17 4.29 10.39 221

Totaal 4.08 5.64 4.10 1310

Er werden geen significante verschillen vastgesteld volgens geslacht
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Tabel: ctc G.1.6.3.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 17.70 44.41 16.21 6.18

Hoger middelbaar 16.95 44.00 19.01 6.93

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 19.20 47.84 14.44 6.08

Onbekend 15.25 40.51 5.26 3.41

Totaal 17.92 45.46 16.42 6.38

Tabel: ctc G.1.6.3.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Opleidingsniveau

Geen diploma, lager onderwijs of lager
middelbaar 2.76 6.24 6.51 269

Hoger middelbaar 4.08 5.11 3.91 519

Hogere studies (hogeschool, universiteit) 4.48 5.86 2.11 495

Onbekend 9.78 5.96 19.83 27

Totaal 4.08 5.64 4.10 1310
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Tabel: ctc G.1.6.4.
Rijpercentages

Heel
tevreden Tevreden

Noch
tevreden,

noch
ontevreden Ontevreden

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 15.99 47.11 18.36 6.93

Zelfstandige 20.15 50.83 13.80 5.14

Student 10.67 40.52 22.84 7.72

Gepensioneerd 21.72 44.31 11.56 4.67

Werkloos/werkzoekende 26.78 41.82 15.32 4.29

Andere 22.20 36.07 16.58 8.24

Onbekend 14.48 43.17 7.41 9.37

Totaal 17.92 45.46 16.42 6.38

Tabel: ctc G.1.6.4.
Rijpercentages

Helemaal
ontevreden

Niet van
toepassing

Geen
antwoord/
Onbekend

Totale freq.
(=100%)

Beroepsactiviteit

Werknemer/ambtenaar 4.45 5.01 2.15 630

Zelfstandige 3.92 4.23 1.93 153

Student 3.41 12.43 2.42 111

Gepensioneerd 2.75 5.95 9.04 247

Werkloos/werkzoekende 3.27 4.80 3.71 58

Andere 4.51 4.10 8.30 79

Onbekend 10.48 4.33 10.75 32

Totaal 4.08 5.64 4.10 1310


